HA MBIV S

MGP series

012, 616, 20, 925, 032, 340, 850, 063, 80, 3100

HA VT R 7L —MNEAEEIZLD

B i K24 %1%

SiEEOHIZ A
JEIR v B
) ITRDERZ
MGPM>U—X

o R—ILJwvoa

MGPLYU—X

EEEN—IL Ty
MGPAYU—ZX
-

~N

MGPM40-25STDHE

H4 ROvRISHR

YUV TRSED

HeniUnl T=HliRE

] =
%Em
- e

=
D
)

=
235

==
DD
- (N



HAREERIUYS  MGP Series

SIEXE D32 AV EIN ] e

G NDEZ o | 2P EHEER—L v
MGPM¥U—X MGPLYU—X MGPAYU—ZX
Abv) BEEPEE DU 2 L—RTHEET, JL—hEhiE%E
TiEEEAICELF T, Tosr—PUIS—ICELET. | | RINTIIRZVEICELET.

EfRER—ILTya

HhEEE

ZhiE
it
. 1

ORIk k17 %% OF A Ky N
D 1218
BGEE | 025 ]
[ otc NEECEEY
| 20 RFE 0.59 [OWe)
BN 2 | oss
[ o322 EEVARIERPY
[ o0 IR
[ os0 VAN
[ 63 NERVANNENEYT
17| 541
[ o100 EEREENCAP

KIRDER 012~025-20AO— B DHE
HIRDER 032~0100-25RO— B DB

MR- 25ANO—IBFDHER
(032~0100D135)
(012~025-25AMO—BDHRDRIGHDEEA)

OPERE-HHE (RITE) IZRERMMGP ) — XLl S§
ORI MMGP YY) — X )55

MGPYU—X (B4R ARO—ZN\UI—vaYy
P
()~ 70T 20] 25 [ 30] 0 [ 50] 75 [roe] 2s] 0] 17s]zo0 250 zoo]zs0]eoo) el

B Q¢ 99900909 eeee XADL: 71 KO KERREE
veey B Q@ @ Q@ 9 9 09 Q090 Q@ -XB6:fil#=/)> 5 (~10~150C)
soopz HEIE 9 9 9 9909000090 ¢ JHUTHINTI WAL R

: B9 9099090999090 990909 conuirizn
s, IR v 999990999099 XCBITEFR LY MULBER
g |40 | @ Q9 Q990 Q900 9@ XC2/UrSEIYRIL
MGPA TN - 9999900999 e I
o OME o @O 000000000 oy T
TR o Q@909 Q9O 9O OO0 XK BT
[ 100 | o @ Q9 Q9 Q9 Q@ 9 Q@ @ XTHEESIT(ITS/UELS)
KEMICDEHL TS, P57, 1419~1685% ZHERBEE 1,
528

O
3



HAREERZUYS  MGP Series

2HE N MILA =AY T AFEFE O WU A3 hie el B
T 8 s At — DA T R U v R O LB O TERf

(p-m9&) (D-A9E! ) (D-P3DWARY) I He _* e —

¥D-Y7.ZTBDA —b 2 v F REfIIISNEE A 1 %
D-M9LIA! D-P3DWAZ! ® , 1 \
L5 | =

O TR0y~ FEET
D=0 D) VI DRITRENES

O HECE

A2

25 B HD
BLiE A3 i

O i K24 %15 7% OH APy IR A 35. B mmii ki mermicosostoss
waos___mn (o

e NPT MGJ
[ o20 NEEE 191 | Bl 35 | 9 |
BN 22 | 252 | Q@—0 B 35 | 25 | m
BN 24 | 357 | BE 22 25 [yen
23 4.13 | 063 | 22 |75 |
B 23 | 656 | 355 |10 | |vepw
BN 22 | 804 | 355 | 105 |

21 11.35 HEREMGPMIFovyaY 5020~ MG

19 17.72

H*ERBMGPMI7ovary 200AbO—0 EHE

OPERE SR IIFERMMGP 7 7y arin) — A L)%
OHU B BERMMGP LT 7y ay ) — AL [n) 4%

HEEHEH

MGPYU—X(T7ovyavft) AbO—o/N\UI—3v
T o T
(mm) W 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 |

=
D
=]

MGPMDA“eeooeoeoo
'g'f\‘bi-m§ % g g g g g : g g g g g : -XC19: B Z O — 2 (RR—HJFIE)
MGPL-oA A @ @ @ @ @ @ 9 @ 9 @ 9 @
K=Fvv: I @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ XC79:7YTR. KUK EVRITEM
wornos HETE @ @ 9 9 @ 9 9 9 9 9 9 9
Bz BCHE Q9 9 9 9 9 9 0 9 9 90 9 O sramEsrTISsaEES [)[]
A= Ty W R T T R R R S

00 | T T S S S

X

5|5

HEHIICOEEL T, P57, 1419~1585% T 12& 1\
529

O
3



-
HARGER VU S  MGP Series

TR EY O CTHY U VY RUBEFIELED
e OVINU MRT 4. 820~063 -+ BE25mmDRT RS
@80, 100 - EE+50mmORT 1 K

EANO—ON\UI—Y3Yy
wEoEg | 7108

ZhO0—2 (mm)

(mm) W25 ] 50 [ 75 100 ] 125 [ 150 175 ] 200 [ 250 [ 300 [ 350 [ a0 |
ey HEEE 9 9 9 9 9 ¢ 0 ¢ ¢ 0 ¢ ¢
oz HETE @ @ 9 9@ @ 9 9 9 9 9 ¢ @ i avkEl Jvovs
wep, BN 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 ¢ 9 LY DI T
t—Tyv: 9 9 9 9 9 ¢ 9 9 9 0 ¢ ¢ B
HE EEIE 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 @ 2O
mepa HIEH 9 9 9 9 9 9 9 0 9 O ¢ ¢ A AvEM Ovy
i, B 9 9 9 9 9 9 9 0 9 ¢ ¢ ¢ EE
77V P9 9 9 @ @ 9 @ 9 9 9 9@
IR FETNE N X [=1 /] 7] i

BARO—&/\UT—Y3Y
ol US| 3 I A KT KPS KED KA
o 9
o o

mees HEE ¢ 9 ¢ 9 9 ¢
TNDHE @ 9 90 9 9o 9

o MtEREE  : 10%M[LE

= ~ —— AA RO RE(mm)
o MRLVEE : 25%IEt e e T
o &M © 140%M@EL 50 30 25
(3t © A REER YU Y% MGPM50) 80 45 30
Foa LOTRE

BAT TS DRI —S YN KERN HESEEETEEAREDE | pom—
U, CERRRICHE U S EREL THDET, FRICHmT 3R MBS
A9 3T ECERHLENEDFET D TR,
BEHAICDEELTIFR—LR—IWEBAYOIZTSIBLIEE L,

o MiERFEHE

o KRR

® EENIR

® TR5-FHIRE

o S

® 530

O
3


https://www.smcworld.com/products/subject/ja-jp/lifespan-improvement/

HARGEER UV S  MGP Series

WA/ RSBV YSY YU-XNUI—vay

|~ e

3 3 E I 3 2

BFR - MGP-Z

i=
Q ‘tﬁ}
4i' ﬁ! a il
I7ovvavit/ MGP-AZ
e b
S
o < o
IvRkOvZ{tMGP-H/R
| " > )
\]HLH*.;‘ ﬂg{ .
1
#@hHROYRE  MGPS
* \V‘ e |
| Y
L e
U=V )b—Lit# 12/13-MGP-Z

ST
o 0 '::?
. 3 &l =i

ki@ L2V 5 MGP R/V-Z

P
"
. =
N ® s

SZHqROYRIUYS /MG

% 3

IRDEYEZ
R—ILJva

R
R—ILTva

IRDEZ
R—ILJvva
SHEE

R—=ILTva

IO

R—=ILTv¥a

IROEF

IRDOEZ

IO
R—JLTva

IO

e

999999999

999099909

L

9909909 eOeOe

999999 Oe

L e e

L

P.536

P.558

P.575

P.584

P.539

P.540

P.519

BEST

AUTOMATION

No.®

BEST

AUTOMATION

No.®

531

=
o
C—

QI=E|=
X || D
-S| >

=
D
=

5|5

>
(I



BREREA—F—AA FEIROHESE

MGP series

= %31
[ R:&30in o LT [
O —— A KIS ERVL R=Tva | BRER-ILTY 1
O SRS MGPM MGPL MGPA
—BUERA
P.536
212~g100
B BAF L bt d
12-, 13- oY—vy—x 012~063 — [ —
25A- #1(Cu) - F88 (Zn) REEAPED (] o O
212~2100 - -
20- AR T YRRRAED [ o= o
RV ik MR E (/X % ~NBR/FKM22) [ J — —
MGPLIM | MBREREOLTUF—HI UV S (] (] O
620~100
MGPMOG | %4 K&LTUF—F14 [ ] — —
MGPLIF 25T+ @ ® PS
-XAO] HA KO REHRIRES O @] @}
812~2100
-XB6 fit#hs ) v 5 (-~ 10~150C)#2) (@) —
-XB10 IR kO—2 (FART 1 ERA) @) (@] @)
012~2100
-XB13 EE ) % (5~50mm/s) (@) (@) —
-XB22 Y3YIPTI=IN/V7 M54 TR Series BEUV5 | 012~6100 ©) @) O
-XCA(W) | B#HhRIL—/E 520~0100 ©) @) (©)
-XC6 HEZXTF UL RE O (@] —
-Xcs ATFRSY VS /B URABHE 512~0100 (©) @) ©)
-XC9 AR VY /BIASABRD (@) @) (@)
-XC19 B O— 2 (RR—H5HH) 516~0100 — — —
-XC22 NYF T YvRILED 012~0100 © — —
-XC35(W) | I1ILRIL—/NfE 520~0100 ©) @) ©)
-XC69 vavoPTIU—it 250~0100 ©) (@) )
-XC79 5y TR KYILREVRINTEM O @] @}
-XC82 KERM A7 512~6100 ©) — —
-XC85 BEWHAS — 2t (@) @] @)
-XC88(W) | MR/SHBIMNAIL—1N T )7~ BEBSY-2 Oy KESUSI04 (@) — —
-XC89W | MA/NYSHBEIANAIL-IN T )7+ BERS -2 Oy KES4SC| 032~0100 o — —
-XCO1(W) | MR/ SHHIMNRIL—/NREASY—2 O KES45C (@) (@) @)
-XC92(W) |47 oF1T—5= 212~0100 O — —
-X144 R— B 512~0100 o e )
-X471 TL— b RFARFELA 012~063 o O O
-X867 BRES 17 (TS5 INBEE) 512~0100 ©) @) o
) BICDEE L TIIR—LR—IWEBAS OS5 % TSRS, E4) BERFEREB E T
E2) Uy aVEL, EB) 2 R /SE LTERTEE Ao
E3) % - TURRAAL., EERA THSAETT,
® 532

SVC

O



MGP series

IFvoasft IV ROy o) BHIHA KRGED
TRUME | K—LTvsa |BREE-ATY1| TRUEE | K—ATvsa BRIV o)
MGPM MGPL MGPA MGPM MGPL MGPA MGPS
P.558 P.575 P.584
216~2100 020~2100 250, 280 B
[ ) [ ] [ ] [ ] [ J [ ) [ e
— O — — @) — — 12-,13-
(@) O O @) @) O @] 25A-
[ J [ o= @) @) O O 20-
O — — @) — - O RIV
O @) O O O O O MGPLIM
(@) — — — — @] MGPMG
O O O @) @) @) — MGPLIF
(©) @) (@) (@) @) @) O XA
@) — @) — O -XB6
@) O @) @) @) @) O -XB10
— — — (@) (@) — © -XB13
O O 0 0 -XB22 @
(@) O @) @) @) @) O -XC4(W) m
@) O — @) @) — O -XC6 @
— — — — — O -XC8
- - - - - - O lmee | MM
(@) @) (@) — — — — -Xc19 ‘MGQ
(@) - — @) — — (@) -XC22 @
O O @) @) @) (@) O -XC35(W) @
— — — @) @) O O -XC69
© @) @) @} © © @] -XC79 @
O — — O — — @] -XC82 @
@) @] @] @) @) @) (@) -XC85 MGz
O — — O — — O -XC88(W) MGT
O O — — O -XC89W
O O O @) @) O @] -XC91(W)
O — — O — — O -XC92(W)
O @) O O O O O -X144
@) O O @) @) @) O -X471
©) @) (@) (@) © (©) ©) -X867 0-0J
=X
% SMC 533 ®



(\)

534



CONTENTS

HA R{3ERE ) 5 MGP series

@1 RSB Y /BAR; MGP-Z Series

IR S 1) /A crvveeseiernessssicnsss s

BRIFHEEOL T T — PRI S B
D31 e
ey S
BER
B [

@1 RFERUVY /ITFo v as it
MGP-AZ Series

BEx
SHER -
BT Dy = 3 1 [ P.583

@71 RMIBR LY /hAA RO YRR

MGPS Series

BUTRIRTRTGIE oreveeeeerorsssmr e p.584
P.585
P.586
P.590
P.591

z—_hz,fnya'_ﬂ‘j”q ......................................................................................... P592

%&@g“;‘i%gﬁ ........................................................................................... P599

svc %%

O




HA BRI 5

MGP series

012, 16, 020, 925, 932, 340, 650, 063, 280, 3100

BARTHE
A RERS Y VY F—F— A1 Kt
LR et SAIAP.537TE TSR S,
WEDER
M TR
LL_2ol7y2a A— 24 v FiERS
A |BRER—I Ty RNy
S | 1sff
F1—TRE n_ | nyfd
12| 12mm | 40| 40mm
16 | 16mm | 50| 50mm — “
20 | 20mm | 63| 63mm A—bR1YF ST
25| 25mm | 80/ 80mm ‘ﬁ%ﬁ%‘ﬁ_g\mxalrmjﬁf‘b
32| 32mm |100| 100mm
BRI — b 2 A v FREE
, TERLYTREES L,
R—brLoiEiEe
mae M5X0.8 PYrF2Z2 0= (mm)
Rc B2 NO—2I2DE £ LTIIP.5375 ISR S,
N NPT
rp—— A, HRERANO ZRE
XF1-TAE12,16 HAR CIERBARER S —5> MR, KERE. PESS S REMRBIEIC
1IM5X0.8DHE & WL EaRELTAYET, COEFLTRTREISBI S,
D&, CTKIEES ) 25 (P .5A0SH)
CERRBEE (LT T —)(F ) V5 (wP.541BR)
- TIPS ) 5 = ((R—LX—JWEBA & OY)
BRAZ— XA YF /75— b 21 FREOEMEIEIS, P.1289~1383% ZSB LS,
. EmBE T— A v FEE [U— FgEs (m)
o . -k | B U
i TR o %ammm e ac | wmmL | mmsL |0 (;m (E) (% | EREaG
31& (NPN) MINV | MON | @ |@|@|O] O
. — 38&(PNP) v.12v MoPV | MoP | @ |@|e O] O | P
g 21% 12V M9BV MOB (@ @/@|/O| O —
& 3% (NPN) v 12v MONWV | MONW | @ [® [®[O] O | 0w
|| BERRQEER |, ., |58 o, 2 _ [[moPwV | M9PW | @ [@|@|O| O -
k 21 2V M9BWV | MOBW | @ (@@ O] O — | pLC
% 38 (NPN) v 12 *TMINAV| *IMINA | O [O[@ O] O | gee
| EkEE ER (QEER) 348 (PNP) ' *IMPAV| *IM9PA | O |[O|@]O] O
F 21 12v *IM9BAV| *IM9BA | O |O|@]O| O —
TR (2BRT) 248 (T — — |**P3DWA| @ |—|@|®] O
e 318 _ _ _
ig PN e 5V A96V A% |®|®@@® O |cEx
I= | | 2 | 2av | 12v | 100V | A93V A3 | @ @@ (@ *20 | — [uL—.
H m " T00VEAT] A9V A0 | @ [@[®[®] 20 |ICEE&| PLC
X1 FKMRELES A TOA— 241 v FIE, FREROBRICRATETT . Zhlcs ) BROTKIEERET 550 TEHY FP A,

KRR T COTEAIFIL. MktE LBROEREHRNV-LET,

%2 ERAAREEIIDC24VERY T,
X — RigRTES  0.5m--
m-

5 () MONW KOMDA— bRV FIIRTEEERVET,

M (B)MONWM  33xD-P3DWALIRIS, F1—TMNRe25~0100E TOMICERIET,
3m- L (f)MONWL
5m--- Z  (f)MIONWZ

X EERIBEMELMSNCE . D-PADWEIA BIRIAET Y, S#Mild, P.595% TSRS,

XTVDAVART ZGA— b2V FOFMII. P.1358, 1359 TLMW LS,

X — b RA Y FISEMREE GREM) EBVET,

i

© 536


https://www.smcworld.com/catalog/ja/actuator/MGP-Z/7-4-2-p0527-0601-MGP/data/7-4-2-p0540-MGP.pdf
https://www.smcworld.com/catalog/ja/actuator/MGP-Z/7-4-2-p0527-0601-MGP/data/7-4-2-p0541-MGP.pdf
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CQ2-MGP-XC4

KRS
SN=ovay

r
Orcle| mRIH—5— x 1 Fitig
(F¥#113P.597, 5985 T8 B2 ,)

-
F Y \
L
e s
)\
¥ L] s
C \
IO

si4 kgmreu >y MGP Series

Tk
——
F1—JM@Emm) [ 12 [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 [ 100
fEBI S = BT
SRR B
REEMEN 1.5MPa
BRERAES 1.0MPa
BIEGEAES 0.12MPa | 0.1MPa
BEEES&UERREEE —10~60C (/2L BRBEZE)
fERAEZR b EED 50~500mm/s \ 50~400mm/s
owarv ml>/N—oviay
[ AE (FH)
Z FO—YRIDHEE *§° mm

&) BAFHCORECTT, FARMGICE ST, FAEZ N VREZBRLANMEELNHIET,
P.545~551DU 5T &W, BREEZBLTIRELEE L,

RE O—2

F 2 —7H4E (mm) FEZ hO—2 (mm)
12, 16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
32~100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

PEZ O—UJDRE

Fris i/ NE
X144 | K— MEEHT 2 TEER s Lo | BRI
3 S . B2 NI- DY) VSN EEEL TG, | HER M O— 7 BROKT « &BAEL THIS,
X7t |JL_b KT ETREA HISTE | 512032 : TnmBOZ MO- S | - 244 XTmmBOR b0 -5
-X867 | #EEY 1 T (ISIUBESR) - 040~0100 : BmMBD 2 FO— 25 S
REER | BEREORRFr Sk BB 2L\, | BEREDREIBI0EEE, BhaT-5-( (e PR,
order] . . - 012,016 1~249 012,016 11~249 ‘
A= — XA FittR BISZNI—Y 750 525, 032 1~399 020, 025 21~399 MGJ

E 2 e o1 (mm)

= 040~100 5~395 032~0100 26~399 m
] I V. . 5% : MGPM20— 397 5% : MGPM20—39Z—XB10

XAL] | 54 RO FRGRRES MGPM20 — 4012 InmiEAN—1% 58, C &7 Tmm. | 392 hO—Y BFIRT 1 £ 21F, C i 76mm.

XB6 | fih > 5 (—10~150C) MGPK
XB10_| #@2 kO~ 2 (SRR 1 &)

XB13_| &> ) ~% (5~50mm/s) R D E MGPW
XB2a | YAVITTI—NSITREAT ——

R series EHIZ ) > 5 out IN MGQ
XC4_[mnAoL—r5H [~ [ N
A — F1-7 [y kE] (68 |ZEEm RS (MPa) MGG
:XCB | MBI T /R L RER P (mm)| (mm) | 75/ | (mm?) [0.2[0.3]04]05]06]0.7][08[09]1.0 MGC
EXCOMR WR{TIE™ ) > 5/ SAKIRMR 12 | o |OUT| 113 23 34 5| &7 es| vo| oof 102 113
EXC22R /vy /B 7RI L IN 85 | 17| 25| sa 42 51 56| 68 76| 85| [nyy
EXCISM 2V TL —/ ¥ 16 | g |OUT | 201 | 40 60 80] 101 121 141] 161] 181 201
2D (b E— IN_| 151 | 30 45| 60| 75/ 90| 106 121] 136 151 [iner
XC79 | &Y TR KUK, B ATEm 20 | 10 | OUT | 314 | 63[ oaf 126] 157] 188| 220| 251| 283] 314
-XC82 | BEmNY 7 IN_| 236 | 47| 71| e4] 118 141] 165 18] 212 236| ey
-XC8S | BE#MHAT ) — 24 OUT | 491 | 98| 147| 196] 245 295 344| 393| 442 491
~XCBB(W) | Rt S#EMIRIL -1 17)7-F, BERYY-R 0y FESUSaN 25 | 10— 212 | 82 124] 165 206| 247 289 330 371| 412
~XCBOW | RO SHEIIRIL /% 17077, BR)~% 0y FSAC oUT T 802 61l 241 322 402 483 563 643 724 soa |MGT
-XCO1(W)| R/ S HEIMNRI L~/ RS -2 0y FES4EC 32 | 14 /5 650 | 130 195 260 325 390 455 520 585 650
-XC92 | Wi 552 I—5% a0 | 14 | OUT | 1257 | 251 377| 503| 628] 754 880[1005[1131]1257
HRERREBI & IN_ [ 1103 | 221] 331 441] 551 662| 772 882 992|103

OUT | 1963 | 393| 589| 785| 9821178[1374]1571]1767|1963
#F— R 21 Y FHOERIOZTELTIE 50 | 18
DIo0D 56 TR i, IN_| 1709 | 342 513| 684] 855|1025(1196]1367|1538|1709
: = 63 | 15 | OUT | 3117 | 623] 935[1247/1569|1670/2182[2494[2806[3117
“AT RV FRERMME (R hO—2 IN_| 2863 | 573 859]1145|1431]1718[2004|2290|2576|2863
T Rl S URffS 80 | 20 | -OUT | 5027 [1005[1508[2011/2513[3016[3516[4021]4524/5027
(A PRV FRGFTERNR NO—T IN | 4646 | 929]1394]1859[2323[2788]325237 17418214648] [
- OfFieE o oo 100 | 26 | OUT | 7854 [1671]2356[3142(3927]4712/5496/6283]70609|7854] |
:ﬁ:t;j;iggi;/“““"” IN_| 7323 |1465[2197|292|3662]4394]5126/5858/65917323] [y
’ E) I (N) =7 (MPa) X BEEH (mm?) &4 £ 9,

537 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MGP series

BEX
IANYEHF : MGPM12~100 (kg)
F1-—THE 2% 2 hO—2 (mm)
(mm) 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 022]025| — |0.29]033] 0.36] 046| 055| 0.66] 0.75] 0.84] 093] 1.11] — — —
16 0.32]037| — |042|046| 051| 0.66| 0.78| 0.94]| 1.06| 1.18| 1.31]| 1.55| — — —
20 — |059] — ]067]074] 0.82] 1.06] 1.24| 1.43] 1.61] 1.80] 1.99| 2.42| 2.79] 3.16] 3.53
25 — |084] — ]094]1.04] 1.14] 1.50] 1.75] 2.00] 2.25] 2.50| 2.75| 3.35| 3.85] 4.34| 4.84
32 — — | 141 — — 1.77| 2.22| 2.57| 2.93| 3.29| 3.65| 4.00| 4.90| 5.61| 6.33| 7.04
40 — — |164] — — | 2.04] 252] 2.92| 3.32] 3.71| 4.11] 4.50| 5.47| 6.26] 7.06] 7.85
50 — — |a79| — — | 3.38] 4.13] 4.71] 5.30] 5.89] 6.47] 7.06| 8.55] 9.73]10.9 [12.1
63 — — | 348 | — — | 4.15] 4.99| 567| 6.34| 7.02| 7.69| 8.37|10.0 |11.4 [12.7 |[14.1
80 — — | 541 ] — — | 6.26] 7.41] 8.26] 9.10] 9.95[10.8 [11.6 |13.9 [15.6 [17.3 |19.0
100 — — J912] — — [10.3 [12.0 [13.2 |14.4 [15.6 [16.9 |18.1 |21.2 [23.6 [26.1 |285
A—=IVT v 1 : MGPL12~100, SHEER—I T v 1 : MGPA12~100 (kg)
F1-TRE 1Z#EZ fO—2 (mm)
(mm) 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 0.21]024| — |027]032] 0.35] 0.43| 0.50| 0.59] 0.67| 0.75| 0.83] 0.99] — — —
16 0.31]035] — |040]047] 051] 0.62| 0.72] 0.85] 0.96] 1.06] 1.17] 1.38] — — —
20 — | 060 — ]0.66|0.79]| 0.85| 1.01] 1.17| 1.36| 1.52| 1.68| 1.84| 2.17| 2.49| 2.81] 3.13
25 — 087 — ]096|1.12] 1.20] 1.41] 1.62| 1.86] 2.06] 2.27| 2.48| 2.92| 3.33] 3.75| 4.16
32 — — [137] — — 1.66| 2.08] 2.37| 2.74| 3.03| 3.31] 3.60| 4.25| 4.82| 5.39] 5.97
40 — — 159 ] — — 1.92| 2.38| 2.70| 3.11| 3.44| 3.77| 4.09| 4.81| 5.46| 6.11| 6.76
50 — — |265| — — | 3.14| 3.85| 4.34| 497| 5.47| 5.96| 6.45| 7.57| 8.56| 9.54|10.5
63 — — [333] — — | 3.91] 4.71] 5.29| 6.01] 6.59] 7.17| 7.75| 9.05[10.2 [11.4 |[125
80 — — |527| — — | 6.29] 7.49] 8.21] 8.92| 9.64]10.4 [11.1 [12.9 [14.3 [15.7 [17.2
100 — — |862| — — |10.1 [11.8 |12.9 |13.9 [15.0 [16.0 |17.1 |19.6 |21.7 |23.8 |259

538




si4 kgmreu >y MGP Series

By~
(‘:" 4 97
DoY—rsy—3Z o
SU= I~ LAICRISTRRS A 7. ¥HELS). HRILCD), BR. KR, HLUBTHRBRSOMESIBLET. ¢ Y= 1
—_ IS -~
BXRTFHE 1%
B ) —X MGPL
—[zro—2]z HWEDHE KoL TV 182
Fa1—JA@mm) | 1216 ] 20]25]32]40 ][50 ] 63
HY—U— L Z O—2(mm) 10~250 | 20~400 | 25~400
[12 J[UU—DR=b54T | mzm| M5x0.8 XERMADHRICDEZ LTI, BEEAEF—HHREBUET,
[18 ["Fa—0F—rv1T7| %] Rc
T o ma,
. X0.8D&HE o
S ~TER
MO TEE, BEREE—TT, X () PHER. BEEEF—TT, (mm)
) o) M Fa1-7 A
] BE (50 yr] 30stE8B% [100stz#x[ 200st& | B | DA | FB
< (mm) |°°S 100stUT | 200sthiF | 8=
9 & 12| 56 68 97.5 975 |55 | (6) | 19
1 16 | 62 78 1075 | 10756 [59 | (8) | 19
# 20 | 72 89 113 1305 |66 |(10)] 21
L & & 25 | 785 | 945 113.5 1305 66.5] (10)] 20
g AR WY XF1—JAfE012, 0161IM5X0.8K— RO
oo I F 21— JWRe20B1 EI3Re, NPT, GAR— N&)E?R"J(P 536)
oo M s
5 Fa1-—7 A
M5x08 | 10 BE (oo | 50stERA [100siz#4] 200st& | B | DA | FB
12—;‘{‘J—7fr\_J—JI~ B (mm) 100stbAF | 200sthAF | #x2
13-/ V2 —LR—t e TOEn 32 | 15| 1085 | 1285 | 15056 |71.5](14)] 24
A LO-D 40 | 915 1085 | 1285 | 1505 (78 |(14)] 24
50 | 1025 | 1235 | 1435 | 1705 [83 | 20 | 27
63 | 1025 | 1235 | 1435 | 1705 |88 | 20 | 27
HEICOZELTIE, A LN OWEBASOSECBRTSL, | he NPT R MERIRA. (P.536) MGJ

GPK

SEl=E(I=sIQIIE|=
DD DX D] D
=S (N -H|o]|



MGP series

QmkgE L) 5
THEETHI—5 > NESESTOERICELE T, BREH. SEEESOKEREEETOERICIS.
MARTI
maPM [Fi—7mE|[ [} -[zro—2]z—M9eJA (V)L —[XC6A i
£ BT )X MGPM
WEOBR TAUEE
F— b O 1 1 F1—JAE@mm) __ |20,25,32,40,50,63,80,100
maER| Re RPKHEELES ) > 56 Sk E2BRR Dy e T
TN | NPT | [ R [/\UFUNBR(Z RO | EERA—RRAVF = e
TF | G | [V [/\UF KM v%TIL) | il 2 0.13MPa
EE S SR RS #-5—-7{F[XC6A EEHRAT LA
KEZRVOY K, 4 KOV KIERF YL AETT. X1 71— 721 2mm. 16mmiZERERI £,
XRENEESORE - 0—5 > NEBEAS TR, BRATEE LA, %2 FEDSOHRICDE E LTI BEENEE A
BEBUET,
X3 F—5— Ao KOXCOA-EEHRZT > L ZBITD
=5 UTIEP.1488E TSRS,
S H~TER
M — fid ki@ (mm)
?%77‘ A
ol 2 — |50st&®@Bx | 200st& B DA FA FB
1—o—0— (mm) | SOSBAT 15005t T | Bz2s
s@ o 20 66 905 | 123 66 {0 ® 21
Q= = 25 675 915 | 1235 675 (10) © 21
;1\. [’:W 32 87 105.5 141.5 71.5 (14) (10) 24
& ey Ao 40 87 1055 | 1415 78 (14) (10) 24
B = 3 50 995 | 1205 | 1615 83 20 (12 27
e e e 63 995 | 1205 | 1615 88 20 (12) 27
Nleal |rs 80 1105 | 1375 | 1865 | 1025 25 (16) 30
= B2 hO—2 100 1305 | 1555 | 194.5 | 120 30 9 35
A+X hO—
— fil7ktEE + XC6A (mm)
?%;7 A
& .~ |50stE#8% | 200st% B DA FA FB
(mm) | SOUT 1o00stF | 2B
20 66 905 | 123 66 (0 9 20
25 675 915 | 1235 675 (10) 0 20
32 87 1055 | 1415 71.5 [ 2 22
40 87 1055 | 1415 78 [ 2 22
50 995 | 1205 | 1615 83 20 6 23
63 995 | 1205 | 1615 88 20 6 23
80 1105 | 1375 | 1865 | 1025 25 19 27
100 130.5 155.5 194.5 120 30 22 32

FHRICOEILTITESZTERLES L,

® 540

XMDIETEIS. BEREE—TT, X ()T BEZEEA-TY,


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CM

si4 kgmreu >y MGP Series

QEBREBEWTUT—NHIULST
MIMERATCIE, MAMIBELZT, (BEREILE)
TLIEERERTE RIERTT,

BRAKRTHE
MGP @2 0Ef | F1—7mE|[R— raro@EE| M —[zr0—2|z—[#—r21vF]

-

\’ .‘-\ N
e

BRIV TV T—H)

% ST IER v smizmen e B-)
[ F3a—Jm&Emm) | 20,25, 32, 40, 50, 63, 80,100 |
| BEERAED \ 0.15MPa | =
X1 F1—JPRR12mm. 16mmidSEREAUET, AL
%2 FRUADHFEICDEFEL T, BEERMEFA—HFERYET, P ii— I A
VT 7 —F AEERSR) .
7 " o=
4‘@'}_‘&%
Ll &
1 J

HMICOEEL I ELEITBRIES,

@HA FEBILT ) F—F1F

BRXRTRFHGE

MGP M [F1—7m&E|[#—thtoEE]| G —[2b0—2|z—[7F—F21 7]
TRUHE HA KBLTYF—Ff1

Tk

[ Fa—TJ®&@mm) | 20,25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 |

e | TROET |

X1 Fa1—TJRZ12mm, 16mmidFTRELIET,
X2 EEMADRKRICOEE LTI, BEEAF LA —HHRELUET,

MGG
MGC
CXT
ST AR (Frusosrsmer e E-)
MGF
B = Gz
| ) A E
I — F1-TmE 50st&@Bx | 200stE 50stz@x | 200st%
—o—06— (mm) | SOSUAT | ZoostuT | @xz | OO | 200 | 23 | [MGT
L 20 53) 83 1165 © 30 62.5
] 25 (53.5) 83.5 115.5 (0) 30 62
~ 32 82 100.5 136.5 225 41 77
:% 40 82 100.5 136.5 16 345 705
J»gf} = =1 50 955 116.5 157.5 235 44.5 85.5
& &8 63 95.5 116.5 157.6 18.56 39.5 80.5
E 80 113.6 140.5 189.5 17 44 93
A+ZhO-2 100 135.5 160.5 199.5 195 245 835
() FEERER—TT.
D-O0
-XO

MGJ

GPK


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CSLF

MGP series

75 e
——— \ 2
— MUZ TS U EEN, T g2
TL—MIZ TSI ft%EmM § #/‘//4

— -, A -
BARREE 1 ?‘-
&
MGP [@Zn#EHE| F [F1—7n&|[K— raLo@E|—[2r0—2]z —[#—r21vF]
750U .
NEE
Tk EERLE— ZMYNRELTIIEATEZ A
S HER (o ssmer cm-)
Q€§G I — oy
I | ]
alol 1@ f (]
b4 V=== JA’K
Ro3 | ¢
Hlga e ¢
(NG L1 |2 e _,L‘fy
o | & ] <>
FE 4xoFGEL FH G
FE FA| [FBC+2hO—2
B+2hO0—2
(mm)
F1-JWE | B c FA | FB | FC | FD | FE | FF_| FG | FH G H__ 5 vERkg
12 42 | 29 7 6 80 | 89 | 18 25 | 45 5 | 26 58 0.08
16 46 | 33 7 6 88 | 98 | 22 32 | 55 5 | 30 64 0.11
20 53 | 37 8 8 | 102 | 112 | 24 38 | 55 6 | 36 83 0.17
25 535 | 375 9 7 | 114 | 126 | 30 420 | 66 6 | 42 93 0.20
32 59.5 | 37.5 10 12 138 154 34 50 9 9 48 12 0.46
40 66 | 44 10 12 | 146 | 162 | 40 60 | 9 9 | 54 | 120 0.60
50 72 | 44 12 16 | 178 | 198 | 46 65 | 11 10 | 64 | 148 0.87
63 77 49 12 16 192 212 58 75 M 10 78 162 1.09
80 965 | 565 | 16 | o4 | 238 | 262 | 54 90 | 135 | 16 | 915 202 2.59
100 116 | 66 19 | 31 | 280 | 308 | 62 | 100 | 155 | 22 [111.5] 240 4.63

542



TL— EBEE LD

si4 kgmreu >y MGP Series

KL% T(N-m)
\
T(N-m)
Fai-—THE - 2 ~A—7% (mm)
(mm) ] 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM 0.39]0.32| — ]0.27]0.24| 0.21| 0.43| 0.36| 0.31| 0.27| 0.24| 0.22| 0.19| — — —
MGPL/A | 0.61]045| — |0.35|0.58| 0.50| 0.37| 0.29| 0.24| 0.20| 0.18]| 0.16| 0.12| — — —
16 MGPM 0.69|0.58| — |0.49|0.43| 0.38] 0.69| 0.58| 0.50| 0.44| 0.40| 0.36| 0.30| — — —
MGPL/A | 0.99]0.74| — [0.59|0.99| 0.86] 0.65| 0.52] 0.43] 0.37| 0.32] 0.28] 0.23] — — —
20 MGPM — |[1.05| — ]0.93]0.83| 0.75| 1.88| 1.63| 1.44| 1.28| 1.16| 1.06| 0.90| 0.78| 0.69| 0.62
MGPL/A — [1.26| — [1.03]2.17| 1.94| 1.52| 1.25| 1.34| 1.17| 1.03| 0.93| 0.76| 0.65| 0.56| 0.49
MGPM — |1.76| — |1.55]|1.38] 1.25] 2.96| 2.57| 2.26| 2.02| 1.83| 1.67| 1.42| 1.24| 1.09| 0.98
= MGPL/A — 211 — |1.75]3.37| 3.02| 2.38| 1.97| 2.05| 1.78| 1.58| 1.41| 1.16] 0.98] 0.85| 0.74
32 MGPM — — 6.35| — — 5.13| 5.69| 4.97| 4.42| 3.98| 3.61| 3.31| 2.84| 2.48| 2.20| 1.98
MGPL/A — — 595 — — | 4.89] 5.11] 4.51] 6.34] 5.79] 5.33] 4.93| 4.29] 3.78| 3.38| 3.04
40 MGPM — — 7.00] — — 5.66| 6.27| 5.48| 4.87| 4.38| 3.98| 3.65| 3.13| 2.74| 2.43| 2.19
MGPL/A — — 6.55| — — 5.39| 5.62| 4.96| 6.98| 6.38| 5.87| 5.43| 4.72| 4.16| 3.71| 3.35
MGPM — — |13.0 — — |10.8 |12.0 |10.6 | 9.50| 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 5.49| 4.90| 4.43
< MGPL/A — — 9.17] — — 7.62| 9.83| 8.74[11.6 [10.7 | 9.83] 9.12] 7.95| 7.02| 6.26| 5.63
MGPM — — [14.7 — — [12.1 [13.5 [11.9 [10.7 | 9.69| 8.86| 8.16| 7.04| 6.19| 5.52| 4.99
& MGPL/A — — [10.2 — — 8.48/11.0 | 9.74{13.0 {11.9 |11.0 {10.2 | 8.84| 7.80| 6.94| 6.24
MGPM — — [21.9 — — [18.6 |22.9 |20.5 |18.6 |[17.0 |15.6 [14.5 |12.6 |11.2 [10.0 | 9.11
a MGPL/A — — [15.1 — — |23.3 |22.7 |20.6 |18.9 |17.3 |16.0 |14.8 |12.9 |11.3 |10.0 | 8.94
100 MGPM — — [38.8 — — |[33.5 [37.5 [33.8 [30.9 [28.4 |26.2 [24.4 |21.4 |19.1 |17.2 |15.7
MGPL/A — — 271 — — 130.6 |37.9 |34.6 |31.8 |29.3 |27.2 |25.3 |22.1 |19.5 |17.3 |15.5

7L — DX EEIEE

5

Rifi. BEFROREGEREOIROBUTHERELVET,

F1-TRE FEEREE 6
(mm) MGPM MGPL MGPA
:2 +0.07° +0.05°
gg +0.06° +0.04°
gg +0.05° +0.03° +0.01°
22 +0.04° +0.03°
133 +0.03° +0.03°

BEER—IT v 1547 MGPA

ANES

7

L—hEVRUBREICIONT

K VI ERFITERO. TL— bEVRUBREIISERD
MIPEDNZYFHRESNE Y. TROEEZSELLTE

=,
[AIEER{T] L1
=N
L
RES
mf 7
A =h&0OJ3%|+(0.1+L1X0.0008) [mm]
%080, 0100DIHEIF0.15EBUET,
) BREICEDEMETL— MBLUHA ROy ROBEICK
DlehHIEHE A,
[EEER(T] gy B
-
L2
=N

B =% (0.045+L2X0.0016) [mm]

MGJ

GPK
NGPW
MGQ

EIHHHHE =

=

GF

ez
eT_

MGT



MGP series

BEER—ITY>154TMGPA 7L — hEfi 8 (SE(E)

iﬁﬁaﬁﬁﬂﬁi
Zus
!
I =
MGPA12 MGPA32,40
0.4 T 0.8 ‘
035 MGE/1Z.250 o7 ".GPA%--’:G"G
£ £
0.3 0.6
E ] E / MGPA32-300
W 025 / MGPA12-150 W 05 7
g 02 MCR 2500 B 04 GPA}2-200
z / MGPA12-75 z / 0 32
0.15 / [ o3 7 MGPA32-150
32
2 01 MGPA12-50 S 02 MGPA33-100—|
™ o5l N o i | MGPAZ3-50—
o W [ MGPA12-10 o %/ I
0 5 10 15 20 25 0 20 40 60 80 100
@ ERE N #wrERE N
MGPA16 MGPA50,63
0.4 T 0.7 ‘
0.35 MGPA16-250 0.6 MGPA2%-400
_ _ o 30.400
£ / £
0.3
E \ £ 05 MGPA 33-300
W 0.25 MGPA16-150 ]
=l MGPA16-100 & 04 MGPA33-200
R 02 MGPA16-75 K |
-~ / 7 03
AL / | MGPARS-15
S 0.1 MGPA16-50 S 02 L 550
/ — ‘ ] R ooy MGPAZS-100 | o s 0 |
0.05 Y —— | [ mceatet ‘ %/4/——“
0 0
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100
#AEHEEN #AEHEE N
MGPA20 MGPAS80
07 MGPA20-400 0.45 /MGPA80-400 |
0.6 / i 04 / \
€ €
E s MGPA20-300. £ 035 / MGPA80-300
= | W 03 7
& 04 / MGPA20-200 & 0.25 7 MGPABO-ZSO*ﬂGPAso‘""
R 5
? 0.3 / MGPA20-150 z 001-2 / MGPA80-150{ MGPAB0-100
A o2 / MGPA20-100 Lo /
N o M— | MGPA20-50 ™ 0.05 /) [ —— | MGPA80-50 |
— .
0 0
0 20 40 60 0 50 100 150 200
BABHEEN BABHEEN
MGPA25 MGPA100
0.7 ‘ 0.6 ‘
. -400
z o6 MGPA25-400 £ 05 P
E 05 /— MGPA25-300 E 4 MGPA100-300
oo, / W MGPA100-250
& 0 & MGPA100-200
DA / WGPA25-200 & 03 | MGPA100-150
L o2 / MGPA25-150 L0 MGPA100-100
N oo, / | — __|[mGcPA25-100 N oo
: % MGPA100-50
0 —— MGPA25-50 0 \
0 20 40 60 80 0 100 200 300
wAEEE N #wAEErE N
1) LROBMBICEHA KOV KBEVTL— FOBBILELDbHISENE Ao
E2) FBEE MO BSLV) 75— ELTERT 2IBEDEREBEICDEE L TIIMGPLY ) —XEF—TT,

544




MGP series

BWERETERE

BERM

BE X

‘ i L
el
m m
(2% |
\
!

JH

m
BAEE (mm/s) 200 F 400 200 F 400
557 (FRYEF) [ 11§ 2 (3] 4] [13]414] 15[ 16|
957 (K—LTva) B-8 B-EB . [19]§20)
BEESG (BEERT) BEEF)2 OKFEERT)
BERM BERM
B EE BT 1 KE
WEDRENE  R—IL Ty B ODOIEM | IANUET
2 h0—7% 1302 hO—2 TL— M SEFELE TOER | 50mm
BRARE : 200mm/s BARE : 200mm/s
SHES : 3kg BHEES : 2kg MGJ
O BERE : 90mm 2 hA—=% : 302 bO—2
FERf, RA—ILTvia, 30& hO—2, EE200mm/sh* D IKEEfS, IARVEZ, BFELE TOERESOMmM, EE200mm/s m
55 7B ICTAFER3kg. ROEHIOMMDRZRERHD h>557BICCAFERKg. 302 NO—2DREERDHD
— MGPL25-30Z (T3R5 - MGPM20-30Z |3k E MGPK
302 FO—2IUTF V=200mm/sbATF L=50mm V=200mm/slAF MGPW
20 50 T
2100 1 ]s100 MGQ
= == 280 g
10 % ——— (eS00ET el
=rEe= 050,063 T (932,040 MGG
220 10 232,040 T T
R B 1075 = MGC
216 { \\\
S N 5 ° 22 20
i i NN ¢ o i g
I NN I — [ T~o16 MGF
k1 B [ e T N
@ @ 4 ™~ 012 MGZ
212
MGT
0.1 0.1
10 50 100 200 10 30 50 51 100 200 300
FOIEE L(mm) 2 hO—% (mm)
- BAEEA200mm/sEBA BISEIE. 400mm/sFENDT S T DEIC FROFREEMI BN FSATEENERERYET,
[ BX&E [ ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s | D-O
[ e | 17 ] 1 | 06 |
-XO

RDEERED 200mmIA EDIZEIE[HA M2 U FBETOIS LB TERLS LS,
545



MGP series ‘W W

" —— EAEN0.AMP
EEHEEaSLE. (| [ | | ERIENO. SMPalLE
MGPM12~100

H 502 hO—2lF  V=200mm/sA T

502 bO—2%Bx2% V=200mm/slAF

300 300 _C S P B
200 - 200 b
-l N [==1002= -----1--h | TN
N 80 N
100 ——— 100 =2 =
— 263
L 050
IR "\\ 040
032
90— $10=025
£ £
220 — 220
B 52 N B 5
e ie
s [ e [o16
I 216 @ e
______ o ™
012 N
N o012
\\
1 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
fROEERE L (mm) RO EERE L (mm)
502 O—=2LF V=400mm/s 502 bO—2%#Ex% V=400mm/s
100 100
—o100 o100
50 50
—280 280
063 [ 263
050
10 10 |- 250
. . [Coa0
25 25
£ [ 032 £
] @W 032
k[ &
& & 025
020
! 15020
—o16
—o16
o012
012
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
fROEERE L(mm) fROEERE L (mm)

RDIEREH200mmIA EDIZEIE[HA MM U FBRETOIS LB TERLSEE N,

546




L

i

EEET

MGPL12~25, MGPA12~25

wmazsz MGP Series

— ERAESN0.4MPa

----- BAEH0.5MPall £

302 hO—IWF V=200mm/sIAF

B 302t0—2%#%x% V=200mm/sIiF

20

BHEE mkg)

10 50 100 200
R0 EERE L (mm)

MGPL32~100, MGPA32~100

502 hO—OWMTF V=200mm/sIAF

300

A

100

50

050

040

032

HHEE mkg)

1 5 10
fROEEEE L (mm)

100 200

ROIERED 200mmIA EDIFEIITHA M2 U FRETOIS L) B ZERLEE L,

547

100
10 Epos——F—1—
S [e20
E
15
B | —ol6
i
iE
g 212
1
0.1
10 100 1000
fRDEERE L (mm) %
B 502 FO—2%#%% V=200mm/siAF MGPK
300
MGPW
2100 MGQ
100
— MGG
MGC
50563
CXT
2 [o50
T MGF
= 7T
i MGZ
10
Fo32 MGT
5
1
10 50 100 200 D-0J
fRIDEERE L (mm)
-Xad



MGP series W ﬁw

FEET IRk —— EFIEN0.4MPa
MGPL12~25, MGPA12~25
El 302 hO—4BF V=400mm/s 302 bO—2%#E%x% V=400mm/s
10 1
5 0.5
025
025 220
;: 020 ;: 216
! 1g0-1
g 016 g
m i
[ol12
o012
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
fR0EERE L (mm) fRIOEERE L(mm)
MGPL32~100, MGPA32~100
[l 502 hO—STF V=400mm/s 502 bO—2%#E2x2% V=400mm/s
100 100
2100
50
50
=0 2100
263 280
10
. . =063
[e)] (o))
i 050 g .
1§10 ﬂ%
=) i 230
i qm
040
5
| 832
1
232
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
R0 EERE L (mm) fRDEEEE L (mm)

ROIERED 200mmIA EDIFEIITHA M2 U FRETOIS L) B ZERLEE L,
548



KEERf

wmazsz MGP Series

MGPM12~100
L=50mm V=200mm/slAF L=100mm V=200mm/slAF
50 50
0100 = —
E—— —o100; =~e100
| o080 | T leso~ —— T
— el T 080 <
050,063 —~——] |050,0637 — T —1— || 050,063]
250,063 | ~
1ol 982040 T 0320401 V= ‘40 = 703;}2\
o025 N 028 025 \
= \ = \
5 \ 5 5 \Y
020 A\ 220 A\
° 025 [—— \\ 9 \
£ 20 T— —~ £ —— i
w 020 ~ Tl o16 w i\\ \ No16
~ — ~
EToe 1 ™ \ & T T \
™ 012
1 12 ="
212
F—o12 —
™~
0.1 0.1 MGJ
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
2 ha—% (mm) 2 O—2% (mm) m
B L=50mm V=400mm/s @ L=100mm V=400mm/s MGPK
50 T 50
[0100| 12100 = MGPW
= g0 01007 100
\’380\ T 1 \\\\.{80 MGQ
063 | ——11 | l063 N i\ <~ GG
— \\
50 250 050,063 |~ 050,063
10 10 MGC
040 =0 \ 040 A0 \
\ 240 \
5 \Y 5 \\| | [CXT
~ 032 — = \ ~ 032 — A\
) 032 \ El 032 \ | [MGF
€ € —_—
25 ™ N — L
o o s ] 025 ~ = MGZ
e ke [ N
20 ™ e . i
L i 220 ™~ o 220 = MGT
1 1 °
216 = —o16
 — 6.
& 016
012 [ 012 Y
L _lg12
012
0.1 0.1 D-
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
2 hO—2 (mm) 2 hO—% (mm) -XOO

549



MGP series

KRR

L
% I

L=50mm V=200mm/slAF

B L=100mm V=200mm/sIAF

MGPL12~25, MGPA12~25

MGPL12~25, MGPA12~25

10 T 10
025
— 025 025
5 020 TN N 5 L g25™~
B N N
[
. . 220 S
E) I~ 220 C) 025 N 220
E 020~ | 216 | E ~~
w N @ 220 —
b 016 ,3172\\ e 016 N
b \ N o o16] \l\ N
212 216 o122 | 016
1 1
o012 212 L_o12
0.5 0.5
10 30 31 50 100 101 200 300 10 30 31 50 100 101 200 300
2 ~O—7% (mm) Z ~EA—7%7 (mm)
MGPL32~63, MGPA32~63 MGPL32~63, MGPA32~63
50 50
S 250,063 ) 250,063
X X
i 250,063 T
I TN Iy
B 1250,263) N B 050,063
y — ~~ 032,04 : T~
B 632,080 I | 4o & TN | o820
10 032,040 10
250,063
\\
qgm\\ 232,04t 0
5 5
10 30 50 51 100 101 200 300 10 30 50 51 100 101 200 300
2 hA—2% (mm) Z ~EA—2%7 (mm)
MGPL80-100, MGPA80-100 MGPL80-100, MGPA80-100
50 50
\\\ \\\
5100 \Q)O 2100
~ N S
2100 8o~ | TN T
5 ] 5 2100
= 080 = 80
€ £ 080 o
[} ] 2100
® [ a0 T—— [ B
e e
w i
10 10
080 |
5 5
10 29 30 50 51 100 200 300 10 29 30 50 51 100 200 300
2 bA—=72 (mm) Z hO—2 (mm)

550




TR

wmazsz MGP Series

.

B L=50mm V=400mm/s

L=100mm V=400mm/s

551

MGPL12~25, MGPA12~25 MGPL12~25, MGPA12~25
5 5
2925 025 025
a25\ 025 225
) )
E 220 520 520 —~ E [ 020 520 —
[ [ 20|
e e
Fiig 216 216 016 Eig 016 016 216
1 1
ol12—— —1el12 1 111 o121 012 _1el2 —A3
0.5 [ 0.5 [
10 30 31 50 100 101 200 300 10 30 31 50 100 101 200 300
Z hA—2 (mm) 2 kE—=2 (mm)
MGPL32~63, MGPA32~63 MGPL32~63, MGPA32~63
50 50
~ _ MGJ
2 063 g 063
mﬁ N 250 @ 050
b 250,063
L iy e ~050,063 NGPK
o — & |
10 240 240 040 10 MGPW
=—=250,063 <] 040
=== o
032 9321+ 32 032 032 232
5 5 MGG
10 30 50 51 100 101 200 300 10 30 50 51 100 101 200 300
2 hE—% (mm) 2 hO—2% (mm) MGC
MGPL80-100, MGPA80-100 MGPL80-100, MGPA80-100 CXT
50 50
MGF
~z100 T~e100
2100 MGZ
— \\ \\
2100 280 ™~ 280 ™80
3 — 3 2100 MGT
E E 280
] 280 ] 2100
s [ g
& &
Lid hiig
10 10 —080 T
5 5 D-O0
10 2930 5051 100 200 300 10 29 30 50 51 100 200 300
2 hO—2 (mm) Z hE—2 (mm) -XO



MGP series

2 byINELTHERTDEDOERSER

F1—THE012~0250D185 /MGPM12~25 (3 X1 #%)

£ £
£ v g v
S -— 3 -—

S

O 1=

z
#

XLTEN R B DIBEDHIBREICH T,
FHRRF1-—THABRDEDEHRUEE,

N ==

ANEE

BRRLEDTRE

E1) ZAMY/RELTHERT 215E51E302 O
— O TO#EEEELTLES 0,

F2) MGPLUR—I)L 7w 1), MGPA(BRE
R=ILT Vv a)dR b y/XELTERT
EFEth.

MGPM12~25 (9 XU #3)

100
025
50 3
40 220
30 o16
E? 20
.E. z‘12
® 10
g
i
& b5
4
3
2
1
5 10 20 30 40
WIXEE v (m/min)

50

F1—T7HE032~01000155 /MGPM32~100 (§ XV #3)

-—V -—V
£
10 O O ow O 0O
IR METE
[ 1 =1 ]
/ /

XLPENRL B DIBEDBEREICH VTS,
TRRF1I—TARDEDEHRUEE 1,

N =

ANER

W ED TR

A1) A b y/RELTHAY2BEIE502 bO
— T OBBBEREL T LS.

32) MGPLUR—ILT v 1), MGPA(SIEE
R=ILTY ) FA M YINELTERT
EEtA.

MGPM32~100(F XU 3)

WESEE v (m/min)

2000
0100
1000 280
063
3 500
B 400 250
- 300
w 40
o
g 200
ﬁﬂ \
£ 032
100
50
40
80 5 10 20 30 40

50

XD—OBIEE. O—S—AURTPILEUZA Ty ovhbhaiaald. 5 7B B2 Z8BEE0,

552




BER,/MGPM ) —Z

MGPM12~25

PERE A

P

is |
e —— !

012~025 502 rO—2LUTF

|

% \

|

]

P

012~025 50X bO—Y%8B25

si4 kgmreu >y MGP Series

MGPM32~100

oty
\ 7
\ |

[~

<

vz
/Ay

s

4

,
A

\4

Q} Q} MGJ

I

<

25014 &
MGQ
MGG
B m B m |:
5] #as WE "= 5| #as WE "= MGC
1 [Frq Thi-DLEE BETI<A - 17 [F—iTvoa
2 [EXtY FAGIN 18 | 2~—% SN C
3 ez bvow 27VL 2 |e12~025 | 19 | ik S 012~050 XT
Bl (0320100 BESO—LBoE 20 | 755 B# [063~0100] v s LioE
4 [ho5— FIEoLEE Z0A— R 215 ER F Ny FY NBR MGF
N -, an|012~063 [ OX—b 224 Oy KNwFy NBR
S |NKRN= | TNI=TOABE g0 p100] B 23%| AiR7 Y b A NER MGZ
6 [AAFOVE BEOO— L= 24% HRT Y KB NBR
7 [7L—k —VUTIHoE MGT
8 [7L— MEREFILE = ohoE RIS /1Ny 2y b
9 (A1 FRAL - —ThoE == —
10 [ ikok R TR smEs | me 0% zmas | ms
ARROMAL LA BEERIR 12 [NGP12-2-PS 40__|VGPA0-Z-PS
12|F XA oLy 16 [MGP16-2-PS|L2E 50 _|MGP50-ZPS
13 |5/\B oLyy 20 |MGP20-z-ps| 22 63 |MGP63-2-pS| 21 2.
14 ?,ﬁ i - — 25 [MGP25.2.p5| 22 80 VGP80-z-ps| % 21V
15 ¢;Zﬁ7—7~ "% H;O‘ S e 32 |MGP32.2-PS 100 |MGP100-Z-PS
ABENGTS ~ e o P prarrp— N ( —
T = KN F Y FID~BETH—R B> THIETOT, &F1

) TNUBMSEIC T DIV MIRBL T E AL

THEOFERESICTFERILE L,
XNy F oy MIFTU -2V V3B LEZBADTRIEFEL T
<FEEbN

D-(1
J1)—2 5% : GR-S-010(10g) |:

-XO
553



MGP series

BER/MGPLY) — X . MGPA ) —X

MGPL12~25 MGPL32~100
MGPA12~25 MGPA32~100

}
I

‘QQ

:@@%@% — O~
T 1y @{'j
s
%@
! = =
w \
212~025 1002 FO—2 %823 7/ I

B
— [

?
i — \(ﬁ
= \z)

;

232~¢63 1002 hO—Y%E2D
280, 0100 2002 hO—V%E2D

554



si4 kgmreu >y MGP Series

2012~325, mGPM-MGPL-MGPA

EESBE¥ME 7 WA XXBREEME Ti&~Ti&
- 8 N
(012~025, 50t FOIBE) il ARG
Eh% [ ]
) [0 ©fo——u
N I = SIE (mm)
K ?é W — QA\J F1—TRE alblecldle
(mm) (mm) < v‘( 24 =3 (mm
P?—/;L—7 f 9':;}—7 f 12 4.4|7.4|3.7|2 |6.2
2 (mm) P& (mm) LI 16 4.4|7.4|3.7|2.5|6.7
12 | 45 20 | 85 XX 20 |5.4|8.4]4.52.8]7.8
16| 45 __ 25 |8 AXYYREYL 25 |5.4]8.4]45]3 |82
N HER
4XNN@EL 4XMMZEZML
XXER Z WA 4Xo0A®L L XX&R
4% 0OBRE< UAZOL \ | ®
T M
V%}k I o [€ %
© B e ®
o o &
el O g x| g 3/‘%%;;:1:
g 9 & 5 I
= ¥ z < P\LI4 <
oD, 8 (R
AN L N\ EEspED %‘ \4
/.a PB| N
oXAroRE6 o PALZ kO oxP 2xP T\ B
(T752) oXAHIFRE6
FA G
FB
c+z2hn—y o
Bizro—o |E R
A+zbO—2

012, 016 DIEE

A1) 812~025M502 bO—Y AT DRZIKIL EEERZ TS 12,

KEVN(oXAHORE6) ZRIE L L —HDXXBBIRN IBXA RESXBURS3) & TEMIVEEK ZET EV2RBDMIBEEZRNT I EATEET,

KIBEZ NO—IPADFEZ FO—-JICDEXLTIE, P.S37TOFRBR FO—IDEEZ ZSRIES0.
XF1—TNEe12, 61613M5X0.8'R— bDH T,
¥F1—TNEe20BL EIFRe, NPT, GIR— M&IRIRATEET S, (P.5365R)

MGPM, MGPL, MGPA &~} &%

MGJ

GPK
GPW

ElE = |

=
D
=]

(mm)
Fam| B2 kO~ (mm) | B | C |DA|FA|FB| G |GA(GB| H |HA| J | K | L | MM |ML| NN |OA OB|OL P ':_N 5
mRalb %o
12 10,20,30,40,50,75,100 |42 |29 6|7 |6]26]10 | 7 [58[M4|13]13]|18|M4X0.7/10|M4x0.7]4.3|8 |4.5|M5x0.8] — — MGF
16 125,150,175,200,250 |46 |33 8|7 |6 |30[10.5] 7.5/64|M4][15]15|22|M5x0.8] 12|M5%0.8|4.3|8 |4.5|M5X0.8] — =
20  |20,30,40,50,75,100,125,150(53 (37 |10 8 | 8 |36115/ 9 |83|M5/18]|18[24|M5X0.8| 13 |M5x0.8]5.4|9.5/5.5| Rc1/8 |NPT1/8G1/8
25 175,200,250,300,350,400 |53.537.5] 10| 9 | 7 [42]11.5[10 [93[M5[21]21|30[M6x1.0]/15[M6x1.0]5.4/9.5/5.5] Rc1/8 NPT1/8|G1/8 MGZ
— WA wB
%L«%(m;) PAIPBIPW| Q |R | S | T | U |VA|VB[ - Tz]i00sz 22 2005 B R005% e eEEE| X (XA|XB| vy |vL|z  |MGT
= ST 100s1AF | 200sUT | 300siELT | 3% [0S T 100s(lF | 200sUT | S00SUAT | 825
12 |13 |8 |18|14]|48|22|56|41]|50(37| 20|40 | 110|200 | — | 15| 25| 60 | 105 | — [23] 3 |3.5[M5%0.8{10| 5
16 [14.5(10 [19|16|54|25|62|46|56(38| 24 | 44 | 110|200 | — | 17|27 | 60 | 105 | — |24 3 |3.5[M5%0.8[10| 5
20 |135|10.5(25]18|70[30|81|54|72|44| 24 | 44 | 120 | 200 [300( 29 | 39 | 77 | 117 |167|28]| 3 [3.5|M6x1.0/12]17
25 |12.5|135(30[26|78[38|91|64|82|50| 24 | 44 | 120 | 200 (300 29 | 39 | 77 | 117 |167|34]| 4 |4.5|M6x1.0/12]17
MGPL(R—)LT v 1)
MGPM (g~ #5F) /A, DB, E<Ti% (mm) MGPA(SHER—ITv>1) /A, DB, Efi& (mm)
727 50 xzﬁ'Awoo w@x] 200st% | DB EDR0 QEE'EWOO oo [ 30 xzﬁ'Awoo 1%@7] 20051z | DB 30 tE:E'EWOO %182 200s1%
PR (mm) | 505t [SB0GH | 200801 F | ke 50stF 1008 7| 200951 | e PYEE (Mm)|30stii T 30N GH| F00aT | A 30SUAT |3 004ibt 7| 200500F | RS
12 42 60.5 825 | 825 8| O 18.5 1 40.5 [40.5 12 43 55 84.5| 84.5| 6 1 13 [ 42.5 425 D-O
16 46 64.5 925 | 92.5/10| O 18.5 | 46.5 [46.5 16 49 65 94.5| 945 8 g 19 |48.5 48,5
20 53 775775110 |12 © 2451245 |57 20 59 76 100 [117.5]10 6 23 | 47 64.5 X[
25 53.56|77.5 | 77.5]109.5|/16] O 24 24 56 25 65.5]81.5 [100.5|117.5]13]| 12 28 | 47 64 i

555



MGP series

2332~363,MGPM-MGPL-MGPA

oXAroREXL XXBEBS$HAE Ti&~Ti%
Z_WA
wB
L1
o) o
M —
g Sk
B & >$<)‘§ (mm)
g i F1-TRE
x i y ) “la|b|c|d]|e
OPw 32 6.5[10.5 5.5/3.5] 9.5
40 | 6.5/10.5] 5.5/4 |11
L 50 | 8.5/13.5 7.54.513.5
e 63 |11 [17.8]10 |7 [185
4xYYEEYL/
REX
4xNN3EL 4XMMZEZML
XXE Z_WA  4x00AEL L XX
A‘ 4% 0OBRE< JREOL 7
! u oL
© oY) L =
- i:3
=
| § f\ g g x| D § ﬁs T
x >/ E = €
L s = 3
— T I
> g R
L 2
N0 — Q
Q L. 2xP o T
2%
s PA+Z hO—2 P K .
N FA FBCt 2 o—2 (F329) oXAHoR S XL
S B+2t0—2 | E
A+ZhO—2

KE VTR (oXAHOREXL) ZEHE S L — S DOXXEBIIRIN(IBXA R EXBUREXC) 2 ZRANVEK ZET EV2RBONIHREZENT 2 ENTEZXT,
KIBEZ FO—IPADFEZ FO—JICDEX L TIIP.537TOFBR FO—IDEREZ ZSRIES 0.
%Rc, NPT, GIR— h&RIRATHET Y. (P.5365HR)

MGPM, MGPL, MGPA# &~} iE%

F1-7 [mtgz hO—2 P
i | G 7| B| C |DA|FA|FB| G [GAIGB| H |HA| J | K |L | MM |ML| NN |OAOB|OL oot ¢

(mm)

32 25,50,75 [69.537.514|10(12]48(12 | 9 |112|M6|24 |24 |34 |M8X1.25|20 [M8x1.25|6.7{11|7.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8
40 [100,125,150[66 |44 [14[10|12|54|15 |12 |120|M6|27 |27 |40 |M8x1.25|20 [M8x1.25|6.7[11|7.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8
50 |175,200,25072 |44 [18]12]16|64[15 |12 |148/M8|32|32|46 |[M10x1.5|22|M10X1.5|8.6{14|9 | Rc1/4 [NPT1/4| G1/4
63 |300,350,400[77 149 [18]12]16]78][15.5]13.5[162M10[39]39[58 [M10x1.5]22[M10x1.5[8.6] —[9 [ Rc1/4 [NPT1/4] G1/4
Fa1-7 WA wWB
& mm |PA|PBIPW| Q |R| S | T U VA VBmmﬂm 30051 mmm, zipoose| X | XA|XB|XC|XL| YY |YL|Z
LR | 00t | 2005F | S00IT | #25 | BT | 100sF] 20T | 300sT | @72
32 6.516 |35.5/30| 96|44 (110] 78| 98] 63|24| 48 | 124|200 |300|33| 45 83 121 171]42| 4 45| 3 | 6 |M8x1.25/16]| 21
40 (13 |18 [39.5/30(104[44|118| 86[106| 72|24| 48 | 124|200 |300|34| 46 | 84 [122]172|50| 4 |4.5| 3 | 6 [M8X1.25|16|22
50 |9 [21.547 |40[130(60|146[110/130] 92|24| 48 | 124 |200|300(36| 48 | 86 [124|174/66| 56 |4 |8 0x15]20|24
63 [13 [28 |58 |50130| 70|158]124[142]110|28| 52 | 128|200 |300[38| 50 | 88 |124|174{80| 5 [6 | 4 | 8 [M10X1.5]20|24
MGPL(R—JL T v 1)
MGPM(?”\Uﬁmx)/A DB, E1i& (mm) MGPA (S15ER— )l/7"//:L)/A DB, E‘L?.E (mm)
72=7 2 DB E 73=7 DB :
e s TS o0 o (B[ Ao o BT o P T
32 75 93.5 | 129.5 |20| 155 34 70 32 79.5| 96.5/116.5/138.5[16| 20 37 57 79
40 75 93.5 | 129.5 |20 9 27.5 63.5 40 [79.5| 96.5/116.5|138.5/16| 13.5| 30.5 | 50.5 | 72.5
50 88.5 | 109.5 | 150.5 |25| 16.5 37.5 78.5 50 [91.5]112.5/132.5|159.5/20| 19.5| 40.5 |60.5 |87.5
63 88.5 | 109.5 | 150.5 [25| 11.5 325 73.5 63 [91.5[112.5/132.5|159.5/20| 14.5| 35.5 | 55.5 | 82.5

556




si4 kgmreu >y MGP Series

080, 9100, mepm-MGPL-mGPA

coneR2 10 XXER B4 TETE
Z_WA
wB
_ A N
[ | il
“E,d¢
OO e
ng L (mm)
gﬁ 2 FIIWE 2 | b|c|d|e
& (mm)
< 80 [13.3)20.3[12 | 8225
me,,( 100 [15.323.3[13.5] 10|30
Al b —
XX8B
AXYYESYL
=AR
4xXNNiEL 4x00AEL 4xMMEEML
XXER Z WA 4AXgOBRE< REOL ‘ L XXEB
bR — ] a4
A (oL L -
| ® © O :
— E
G N 5 : £ MG
el g a 53 x| D e NISNES
2 b
1 @)
i 96 z MGPK
m ) 5
G [} 2 Y
4 =T MGPW
Q GC ‘ N2XP 2XP T#
06HoRE 10 s GAl_ |GB I lye - MGQ
PA+2 FO—2 J8[|_Ja 2610 R 10
FA| |FB|C+2r0—2 J K
B+zhO—2 E G
A+2+0—2

KE VN (06HORE10) ERBHELE L —HDXXBIIRN(BX6. RET7IRED) & IEAVEK ZET EV2RBONIRBEEENT DI N TEET,
KIFEZ FO—IPSORER FO—2ICDEE L TIIP.E37TOHFBR O— U DEEZ TSBLZE 0,
¥Rc, NPT, GIR— hZ&IRAEETY . (P.5365HR)

MGF
MGPM, MGPL, MGPA#&15E%K mm |MGZ
F1—7 | @A rO—2 \ P
A& (mm) (mm) B | C |DA/FA|FB| G |GA|GB|GC|/H HA| J |[JA{JB|JC|K|L | MM (ML NN |[OA/OB OL\ﬁE% N [TF MGT

80 ‘2?55“5500‘7157%02%0 96.5956.5| 22 16]24 ] 91519 [16.5[14.5/202]M12[45.5[ 38 | 7.5[ 15|46 | 54 [Mi2x1.75] 25 [M12x1.75[10.6]17.5 3 |Rc3/8|NPT3/8[G3/8
100 |250:300.350.400[116 [66 |26 19[31 [111.5922.5[20.5]18 [240]M14[55.5[ 45 [10.5] 1056 | 62 [M14x2.0[ 31 [M14x2.0[12.520 | 8 [Rc3/8]NPT3/8[G3/8
717 WA WB
; PAIPBPW Q| R|S | T | U VA|VB % ax @z " i % % X| YY |YL|Z
A T e S el e
80 [14.5[25.5/ 74|52 (174] 75|198|156]180[140] 28 | 52 128 | 200 | 300 | 42 54 92 128 | 178 [100|M12x1.75| 24 | 28
100 [17.5[32.5/89 |64 [210] 90 [236|188[210[166] 48 | 72 | 148 | 220 | 320 | 35 | 47 85 | 121 | 171 |124|M14x2.0{28| 11

MGPL(R—)LT v 1)

MGPM (X W) /A, DB, Ei% (mm) MGPA(GHBER—ITv>1)/A DB, EFiE  (mm
F1-7 A E F1-7 A E

72 N 50stz#x | 200stz |UB N 50st&#8x | 200st& 72 <255tz 82 [50stA B %] 200st% |UB v |25st# 8% |50st# 8% | 200stE D-D
P (mm)| 50SUAT | Sobaibir | #Bxe SOSUAT | Do0abit | mam  PYEE(MM) | 25stT S i ho0cin | e 25StUF BOst T 2008t T | #BxD

80 | 104.5 | 1315 | 180.5 |30 8 35 84 80 |104.5[128.5/158.5|191.5/25| 8 32 62 95
100 | 126.5 | 151.5 | 190.5 |36 10.5 5.5 74.5 100 [119.5[145.5/178.5]201.5[30| 3.5 | 29.5 | 62.5 |85.5

557



HARIERE I /TPy a1

MGP series

216, 320, 025, 032, 240, 350, 363, 280, 100

BRETSE
MGPM|[32] |-50]AZ-[M9BW| |-[ |

F—F— XA Btk
4 R{tER Y 5 SMIIP.559% T8
A RfTERD S ity
R DER FA— b2V FIBEES
M ERAVL 54 |es | 2o
L A= Tvia S |[1ufd
A [BEER—ITva n | no{d
Fi—THE A—bRAYF
16 | 16mm | 50| 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm (BEAAE)
25 | 25mm | 80] 80mm XEAA— A Y FREG
32 | 32mm [100| 100mm TRIWTEESLZE
40 | 40mm

I7ovasft

I ‘
LR DR $Y2HZ FO—2 (mm)

mas 5RC0-8 BEZ NO—2cDE % LTIIP.560% T8 R 121,
TN NPT
TF G

*F1—TAEI6
EME X 0. 8D &
EBUET,

BRAZ— B RAYF /75— 210 FREOEMEIEIL, P.1289~1383% ZSB LS,

i N = EmBT AP X vFmE |V—Feksm, _ T
i TR i %ammm e e |l rm | me zg?eiw(sm (E) (% | ERAG
31& (NPN) MONV MON | @ |@@O] O
" — 38(PNP) v.12v MoPV | MoP | @ |@|e O] O |
g 218 12V M9BV MOB (@ @/@|/O| O —
& 315 (NPN) v 12v MONWV | MONW | @ (@ [®[O] O | e
|| sHEREERR) |, |gBEENR] L, P _ [[moPwv | moPW [ @ [@|@|O| O UL—.
N 218 T2v M9BWV | MOBW | @ (@@ O] O — | pLC
2 31& (NPN) v 12 *TMONAV| *MINA | O [O[@ O] O | gee
Y | ki L& (2BRR) 345 (PNP) ' *IMQPAV| *IM9PA | O |O|@|O| O
F 218 12v *1IM9BAV| *IMIBA | O |O|@|O| O —
TS (CBRR) 215 (1) — —  [**P3DWA @ |—|@ @] O
E 31
ig o PN 1 5V | — A96V A% | @ |®|®@|® O |icaEm| —
I= | | 2 | 2av | 12v | 100V | _AS3V A3 | @ @ @@ 20 | — [uL—.
H m " 100VLT_A90V A | ® @ @ @ *?0 [ICEE| PLC
X1 TSRS A TO7F— b 21 v FIE, FRERORBICBRTTETT A, ZNICEYRROTKMEEERITHEDOTEHY Et A,

KRR T COTEAIFIL. MiktE LRROEREHEN-LET,
X2 EAAREEIEDC24VERYET,

X — RigRTES  0.5m--
m-

&S () MONW KOMDA— bRV FIIRTEEERVEYT,

M (B)MONWM  33%D-P3DWALIES., F1—TMNERe25~0100L TOMICERYET,
3m- L (f)MONWL
5m--- Z  (f)MONWZ

X EERIBHMEIUSNCE. D-PADWEA BYIAIAET Y, S¥Mlld. P.595% TSR 1ZE 1,

KTV IAVARTZGA— b 2V FOFMII. P.1358, 1359 TLHR 2SN,

X — b RA Y FISEMREE GRIEM) EBVE T,

® 558




RRELS
I7ovoay

der .
BRIZ —5 — A A Rittx

(3##I3P.597, 598%& TBML &)

HA REBR YOS5
I7ovarft

MGP series

Tk
—
F 1—JH4E (mm) 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
fEBS = [
FERRE ZR
REEMEN 1.5MPa
mefEAED 1.0MPa
BEERES 0.15UPe] 0.12MPa
BARBESSUERARNEE —10~60C (fefeL. BHEBEZ L)
ERAEZ b EED 50~500mm/s ‘50~400mm/s
oyar mATI7o v av(FU/NEL)
bt RE (Eish)
2 FO—YRIDHEME 5 mm

) BEFTORETY, FRARMFICEOTI. EREZ N VREZBRELENVEENHUET.

P.562~568MTJ > T &N, BFHZERL TIEESLS

FEZO—IRK

(AN

F21—TJHE (mm) 1Z#2 fO—2 (mm)
16 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
20~63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
80, 100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

PEZ FO—ODRE

EE]| g/ S

-X867 | BEEY A 7 (IS5 VBES)

BEZNO—ODI) FDHZ—EZEEL. ImmEBDR FO—2 I3,

MGJ

BETgER/NZ hO—2 016~063 : 15mm
order . WA CBTOR OIS S S RS R AR AT
ZF—5—AA B S5 TERELT SN, j
FHMIECE5 RERX EEREQFRREIC-XCI9EBREL T LS,
) T NE i 016 15~249
XA | 74 FOY FRmEREE 1(%]’%1 ho—2 020~063 15~399
-XC19 | R ~hO—2 (ZR—HHHIE) 280,6100 20~399

-XC79 | &V 7R, BUILR. EVmIEem

-XC85 | BmMHA T — Xtk

5 @& : MGPM20—35AZ—XC19

MGPM20 — 50AZ|C15mmigf /15— K&, C &l 112mm,

GPK

P.592~596% ZER LS,

A= b RAVFEOAKRICDOETZ LTI,

IV REHE) SSLUmMES

- EpfEEEE
s A= hRAYFERTER B
s A= hRA Y FEIEE

C A= R RA Y FEERMIE (R bA—2

C A= b RA Y FRSARERNZ bO—Y

&

) BARTARICEDPER FO—2(ImmB)ICDEZ L TUMFEREBVE T,

ElE = |

ERHNR MG0
out IN MGG
. Imee
F1-7 |0y RE FE |SEER ERES (MPa)
P (mm)| (mm) | 5@ | (mm?) | 0.2]0.3]04]05]06]07][08]09]1.0
16 8 ouT 201 40| 60| 80| 101] 121| 141| 161 181| 201 CXT
IN 151 30] 45| 60 75| 90 106] 121] 136] 151
20 | 10 |LOUT | 314 | 63| 94| 126] 157] 188 220 251] 283| 314 MGF
IN 236 47, 71 94| 118| 141| 165 188| 212| 236
25 10 ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344| 393| 442| 491 MGZ
IN 412 | 82| 124 165] 206 247| 289 330] 371] 412
a2 | 14 | QUT| 804 | 161] 241] 322] 402| 483| 563| 643| 724| 804 MGT
IN 650 130] 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650
40 | 14 |QUT | 1257 | 251] 377] 503] 628] 754] 880]1005]1131]1257
IN | 1103 | 221] 331] 441] 551| 662 772| 882| 992[1103
50 20 ouT 1963 | 393| 589| 785| 982(1178|1374|1571{1767|1963
IN_ [ 1649 | 330] 495| 660] 825 990[1154[1319]1484]1649
63 | po |QUT | 3117 | 623] 935]1247]1559]1870/2182|2494]2806/3117
IN | 2803 | 561] 841]|1121]1402|1682|1962[2242|2523[2803
80 | o5 |QUT | 5027 [1005]1508]2011]2513[3016]3519]4021]4524]5027
IN_ | 4536 | 907]1361]|1814[2268|2722|3175|3629|4082[4536
100 30 OUT | 7854 |1571|2356|3142|3927|4712|5498|6283|7069|7854 D'D
IN 7147 |1429|2144|2859|3574|4288|5003|5718|6432|7147 'X|:|

) B (N) =E7H (MPa) X ZEERE (mm?) EBW &,

559 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MGP series

BEX

—

I E#HZ :MGPM16~100 (k)

Fa=7 12HEZ bO—2 (mm)

REmm)| 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
16 [0.48(062|0.74|0.86|1.01|1.14(1.26(1.38(|1.62| — | — | —
20 |0.78|1.02(1.20(1.39|157|1.75|1.94|2.12| 255|292 |3.29 | 3.65
25 [1.07(1.43[1.67[1.92[2.17|241|266 291|350 |4.00|4.49 |4.99
32 [1.65|2.10|245|281|3.163.52|387|4.23|5.11 | 582|653 |7.24
40 |1.95|2.43|2.83|322|3.61|4.00|4.40|479|5.75|654|7.32|8.10
50 |3.28|4.03|4.63|5.22|5.82|6.41|7.00|7.60|9.10|10.29|11.48|12.67
63 |4.13[4.97[5.65(6.34|7.02|7.71|8.39|9.07 [10.76[12.13|13.50 | 14.86
80 | — |7.48(8.36(9.24(10.12]11.00|11.88[12.76(15.06 | 16.82| 18.58(20.33
100 | — [12.13]13.40|14.67|15.94(17.21(18.48(19.75|22.92 | 25.46 | 28.00 | 30.55

BRER=IT Y1547 MGPA

NEER
TL—FEVRBIBREICDNT

AN BRSO, TL—hEUR
UBRBEIIZBRDOMITED/ NS YFHR
BEINE I . FEDEESEELTLIES0,
UAEER (] L

EVR L
j

A

7

A=I7v > 1:MGPL16~100, SHEER—I 7Y > 1:MGPA16~100 9

A =15 07J#+ (0.1+L1x0.0008) [mm]
%080, 0 100DIBEIF0.15E R KT,
) BEICKDEMETL— FBLUHS ROY

F1-7 BEZ FO—2 (mm) KOBEICLBIbHIBHE L Ao
A&(mm)| 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 [EEET]
16 |048]059]069]|084]094]1.05[1.156[125[146| — | — | — Ern B
20 [082]098]1.14[135[151|1.67|1.82]198]2.34|265|297]3.29 o
25 |1.16]1.36|1.57 | 183|203 |2.24|244|265|3.11|352|393]434
32 [159]201|229|267]295|3.24|353]381|4.48|505|561]6.18
40 |1.87|2.33]265]3.07339]3.71|4.04|4.365.10|5.74| 6.38] 7.03
50 |3.10|3.82]4.32[493]543(593|643]693]8.109.10[10.10[11.09
63 |3.95|4.75]5.35|6.06|666 | 7.25| 7.84 | 8.44|9.79 [10.98]1217[1336
80 | — |7.63|838[9.12]987[1062[11.37]12.11]1403[1552]17.02[ 1851
100 | — |1207]13.17]14.28]15.38]16.49] 1759 | 18.70|21.32| 23 53] 25.74 27.95
B ==+(0.045+L2x0.0016) [mm]
JL— hNEEBEE VY TL— rDFEEEEE
M2 T(N-m) |
| +0
A /l\ ¢ N -6
T - T T
Y Y |
| Rif. BEFRORLEEBEOIROEUTHER
T(N - m) ERBVET,
F1-7| @20 2ho=2 F1-7 REBEHEE 6
RE(mm)| FEH 25 | 50 | 75 | 100|125 150|175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 REmm)| MGPM MGPL MGPA
16 | MGPM |053/084069]0.58]0.50(0.44[0.40]0.36/0.30] — | — | — 16 | 007 | =005
MGPL/A | 1.27]0.86]0.65]0.52|0.43[0.370.32[0.28[023] — | — | — 20 ) -
20 | MGPM [099]2.23[188]1.63]1.44]1.281.16]106/0.90(0.78/0.69]0.62 25 | *0.06" | *0.04
MGPL/A [2.66|1.94]1.52|1.57|1.34]1.17]1.03]0.93]0.76|0.65|0.56| 0.49 32 ; -
o5 | MGPM |1.64|351|296(257(2.26[2.02]1.83]1.67|1.42|124]1.09[098 20 | 005 | *008 +0.01°
MGPL/A [4.08]3.02|2.38[2.41[2.05|1.78| 1.58] 1.41]1.16|0.98[0.85|0.74 50 | L oor | 200
a2 | MGPM |6.35/6.64/6.60|4.97|4.42[3.98|3.61/3.31|2.84|2.48(2.20] 1.98 63| O *0.
MGPL/A |5.95|5.89|5.11]6.99]6.34|5.79|5.33|4.93|4.29[3.78]3.38|3.04 80 | oos
40 |_MGPM_|7.00|7.32|6.27|548|4.87|4.38|3.98|3653.13|2.74[2.43[2.19 100 | o
MGPL/A |6.55|6.49|6.62|7.70|6.98|6.38|5.87|5.43]4.72|4.16|3.71]3.35
MGPM [13.0/13.8]12.0]10.6]9.50|8.60|7.86|7.246.24|5.49]4.90|4.43
50 MGPL/A[0.17]11.29.80]12.8]116]10.7]9.80]9.10]7.95|7.02|6.26|5.63
63 | MGPM [14.7|156/135[119]10.7(9.69|8.66/8.16|7.04]6.19[6.52(4.99
MGPL/A [10.2]12.5]11.0]14.3[13.011.9]11.0]10.2|8.84[7.80| 6.64|6.24
MGPM | — |26.0|22.9]205]18.6]17.0]15.6]14.5]12.6]11.2|10.0(9.11
80 [MGPL/A| — [25.2]22.7]206]18.9]17.3]16.0]14.812.9]11.3] 100|894
100 |_MGPM | — |419]575[338[300(28.4[26.2[24.4|21.4]19.1[172[167
MGPL/A| — |41.7]37.0]34.6]31.8]29.3]27.225.3]22.1[19.5|17.3] 155

560



HA REBR YOS5
I70viart

BEER—ITv 154 TMGPA JL— hNEuE (BE(E)

MGP series

iﬁﬁaﬁﬁﬂﬁi
ZE
it [
S — Lt
MGPA16 MGPA50,63
0.4 0.7
0.35 ﬁMGPMG'm 0.6 MGPA23-400
E o3 E °
£ E o5 MGPAZS-300
W 0.25 MGPA16-150 B
g ., MGPA16-100 & 04 MGPA33-200
8 02 MGPA16-75 R o3 |
AL / | MGPAZ3-150
N o4 g 1 02 :
2 / —— MGPA1‘6 50 R MGPAZ3-100 v‘mnpAgg-so
0.05 W /_*_M_GPMG-ZS* i %/
0 0
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100
@ @ERE N @rsERE N
MGPA20 MGPA80
0.7 /MGPAZ20-400 0.45 / IGPAB0-400 |
06 i = 0.4 / ‘
E 05 MGPA20-300 é 0.35 7 MGPA80-300
] | w 03 /
& 04 / MGPA20-200 & 0.25 / MGPA80-250 —ﬂGPASMOB
K ;
¥ o3 / MGPA20-150 B o2 7 MGPABO-150 MGPABD-100
‘ . | 015
A 02 / MGPA20-100 Lo 7
™ g4 | MGPA20-25 | n 0.05 /2 — [ mcraso-so| | [MGJ
I— .
N/ W=
0 20 40 60 0 50 100 150 200
@HERE N ErEREE N
MGPK
MGPA25 MGPA100
0.7 ‘ 0.6 MGPW
- 08 WiGPAZS 400 = 05 MGPA100-400 W
E 05 MGPA25-300 E 0.4 MGPA100-300
B4 B MGPA100-250 WEG
= = MGPA100-200
: MGPA25-200 3 0.3
B o // i A | MGPA100-150
L o2 MGRA25:150 L0 MGPA100-100 MGC
N / | MGPA25-100 N oq
. % MGPA100-50 CXT
o ] MGPA25-50 o \
20 40 60 80 0 100 200 300
HEAEHE N HEAEHE N MGF
MGPA32,40 MGZ
0.8
o7 MGPA 35-400 MGT
£
0.6
E / MGPA32-300
g8 >/
B 04 GPA32-200
+ 03 / MGPA32.150
L 0 MGPA32-150
S 02 MGPA32-100_|
™o / — | MGPA32-50—|
N— iy
o — |
0 20 40 60 80 100
HAEFE N D-(1
1) EROEMBICEAA KOY RBLUOTL— bOBEICEBehAFEENE LA,
5¥2) HBEE MY BLUU 75— E LTRAT HBEOERHEIC D= £ LTHMGPLY U —XEF-TT, -X[]



HA RHERY S /270y ar it
MGP series

BIERERE

EERMS
BB KFE
L L
<k
L
m m
R [ I [ ]
1NN | m .
| |
' !
BAREE(MM/s) 200 F 400 2004 F 400
IS T(FRUET) H H. 15} 1718}
I570R-NTv2a) B-8 105814 193 1]
EER (EEEUD) B E B2 K FER{T)
BEXRY BEXRMY
Bt #E BT 1 KFE
WEFOEME : ATV O TANUEZ
2 hO—2% : 752 fO—2 TL— M SEFELE TOES : 40mm
BAEE 1 200mm/s BARE : 400mm/s
BRFHEE : Tkg E7FER : 8kg
R/DEESE : 70mm 2 hO—2%: 1002 fO—2%
FERfS, R—ILT Va1, 752 hO—2 EE200mm/shS IKEEfS, IANVEZ, BFE L CTOERM4IOMM, EE400mm/s
JS7BICTAFEETkg. RLER7OMMDZREZRDD, M55 JMICTEFEESkg. 1002 FO—YD3ZH%ERDB.
— MGPL25-75AZ [R5 — MGPM32-100AZ |3k E
752 hO—2UF V=200mm/sl{F L=50mm V=400mm/s
20 38 g e:‘IOb
osd T
_______ S . 30 (050,063~
. 20 250,063 LU
10025 M \z\40\ M
240 | a N
032 — {292 | PN
------- 10 A \C
G) ~ ) \\\ \
€ 5020 H 225 § AN
WL S N A \ " AN\
e . e 2
o 216 i \ a 025 T \
020 — Al | \
\\4
216 — \
1 X
AN
! 0.5
10 50 100 200 10 2025 26 50 100 200 400
fR/DEERE L(mm) Z hO—2(mm)

- BREEA200mm/sE B BIBAIL. 400mm/sEEDT ST DEICFROFRME I BENISaTE80ERELIET,
[ ®K&E | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s |
[ &% | 17 ] 1 | 06

(RDEE A 200mm EDIBEF (A4 RIS U FTBETOIS L% AL,

562




wmazsz MGP Series

. — #AEA0.4MPa
EERGEaEEs 0000 EMAEAN0.5MPabl k
MGPM16~100
252 FO—% V=200mm/sA T 252 bO—2%#E23 V=200mm/sIyF

300 ————— e 300
o100 <
200 20— T §
------- S N AN
100280 __ || 100280 <
r 063 :_2_6:_5___ P PR PR B I, Ny
S T ——— )
240 = P PR Py A I
_______ PR PR P N i N
e N )
< 32 g 032
15 € L______ JER PR PR S O I
W o[- ] o
10— & 107025
. 20 - . 20 "
Lo o
5 N 5——— R
Fo16 o216
AN
1 1
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200 MGJ
LR L(mm) R EERE L(mm) m
252 hO—% V=400mm/s 252 bO—Y%#823% V=400mm/s
300 300 MGPK
5100 2100 |:
200 AN 200 \\ MGPW
O S 080 N
100 ™~ 100 hNEDN MGQ
N
[ 263 \\ [ 063 ~ = MGG
50 NN 50 N N
050 NI N 050 >~ MGC
N \\ N
40
L = BN L e ) CXT
< \\ < N
£ €
I8 032 I8 032 @
& 10 T 10
& e MGZ
— 025 25
5 h 5 MGT
I o2
220 \\ 220
N
016 TN \ 216
N
1 \‘ 1
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200 D'D
R OEEEE L(mm) fROEERE L(mm)
-Xad

ROIEBEN 200mmIA EDIBEIL A RMID ) U BETOT S L& ZEAL L,

563



MGP series

el RV Tvia
MGPL16~25

— EAEAH0.4MPa

----- BAEH0.5MPall £

H 752 rO—oF V=200mm/sIAF

B 752 +0-o%8x% V=200mm/sIAF

20 20
10— 25 10— 025
g = g
E E 5020
5 02 o
P D N R N = RN RN R
o N s
& [Cot6 & alb
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
LR L(mm) RLEERE L(mm)
MGPL32~63
252 FA—2 V=200mm/sATF B 252 rO0—2%#8%2% V=200mm/sIAF
100 p====== 100p======
[ 063 -y g Pt
50 050 80 050
£ _ ® -
E 240 E 240
W [T it It e e o e W o[- e et o ke o e
bl 032 B 032
« bt
10 10
5 5
10 50 100 200 10 50 100 200
RLEERE L(mm) L EERE L(mm)
MGPL80-100
El v=200mm/siyF
300
200 s
L_e100 | _
LN
00280 N
g
€
I
Bs0
i®
b
10
10 50 100 200
RLEERE L(mm)

ROIEBEN 200mmIA EDIBEIL A RMID ) U BETOT S L& ZEAL L,

564



el RV Tvia

wmazsz MGP Series

— £AEAH0.4MPa

MGPL16~25
752 FO—ZF  V=400mm/s 752 hO0—2%#82% V=400mm/s
5 5
g g
E 225 E
Ogl 08l
g R 225
& &
@ @
220
220
: 016 1 216
10 50 100 200 10 50 100 200
fROEERE L(mm) R OEERE L(mm)
MGPL32~63
252 bO—% V=400mm/s 252 bO—V%#E2%3 V=400mm/s
50 50
063 063
9 ] MGJ
T "0 qa0 E 10—
[ e 5
© & o3 ‘MGPK
MGPW
! ! MGQ
10 50 100 200 10 50 100 200 MGG
fROEERE L(mm) fROEERE L(mm)
MGPL80-100 MGC
V=400mm/s CXT
300
MGZ
;611 00—0100 MGT
E
] 80
o 50 2
=
m
10
10 50 100 200
LR L(mm) D-O0
-XO

ROIEBEN 200mmIA EDIBEIL A RMID ) U BETOT S L& ZEAL L,

565



MGP series

KEEF

MGPM16~100

L=50mm V=200mm/slF

L=100mm_V=200mm/sIAF

- AR i N
T Tt
280 N . 2100
30 T 30 =L
250,063 \\\ 280 N
20 050,063 7\'\4\ g 20 L1,50.0631 \
032,040 NG \\t\’H\
032,040 T\\\ 050,063 |
1 | 25 N I 232,040
. =22 N 0 032,040 ™~
1 1 — I
\\\ K025 i \ \\\\
&) 20 AN 5 N \\
< ALY < 020 PN \\\
€ € i
W s A\ o s N A\
i o AW\
e —— [o16 3
Rig 025 N \ @ \
020 — B 025 ||| 016
\\
020 ——|
016 —|
016
1 \ 1 —— \
\ \
\\
0.5 0.5
10 20 25 26 50 100 200 400 10 20 2526 50 100 200 400
2 hO—2(mm) Z bOd—2%(mm)
i L=50mm V=400mm/s B L=100mm V=400mm/s
50 w 50
[ o100 \
40 86 ™~ 40 2100
\B\L N \\'\
30 < 30 I~
[ 950,663 T~ (280 N
050,063 L LI TN |
L 250,06
20 ~ [Toa0 SN 20 £250,
L h 050,063 \T\\\
040 | 2 \\\ [ 040 ™
[} ™N
032 — —— 032,040 | =]
10 \ 10 — [1©232 N AW
o\ \ N
C) L] A\ E) L] \\
< 025 i AVIAY < 025 17| W\
1 AR\ 13 \
g ° m ° \
& 025 122071 [T \ = [Te20T 17T
520 —| [[o1€ T
~ \ 025 —— N z16\
g
2920 ——
216 ——
1 \ 1 016 ——
AN
\
\
0.5 0.5
10 202526 50 100 200 400 10 20 2526 50 100 200 400
Z hO—2(mm) 2 hO—2(mm)

566




wmazsz MGP Series

p&A: ol AT ya

L=50mm,V=200mm/sI4F B L=100mm,V=200mm/sA T
MGPL16~25 MGPL16~25
10 T 10 T
o025
£ No25 025 }
20 = :
2 020 — =] NO25
5 5
016 020 —
—~ — 1 |e20
3 —— 3 e
E ~ lo1 E
] o16 I8 i
e ke — e
iy b
1 1 AN
N
0.5 05
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 400
Z bO—=2(mm) 2 bO—%(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
30— | 30—
250,063
20— 20— 50,063 ——|
050,063 —— N
g —— N
_ — _ e\ MGJ
g 2 e
= |o50,083| ——I = 50,063 —T——
e SN\ PEETT ) |
R | e B e N ) = T [og2040
& 032,040 i
10 % 10]050063 [ 032,540 — MGPK
y a32,z4i MGPW
MGQ
5 5 MGG
2025 26 50 75 76 200 400 2025 26 50 75 76 200 400
Z kO—2 (mm) Z kO—2(mm) MGC
MGPL80-100 MGPL80-100 CXT
50 50
40 | |o100 %0 | MGF
T I |o100
30 080 30 N MGZ
R 080
. _ T MGT
g20 220
£ \ €
] ]
i \ m
i® =
iy b
10 10
5 5 D-OJ
20 50 100 200 400 20 50 100 200 400
Z hO—2 (mm) Z hO—2(mm) =X

567



MGP series

JKSEEY s
—
L=50mm,V=400mm/s L=100mm,V=400mm/s
MGPL16~25 MGPL16~25
8 525 8 il
025 225 . 025
5 5 n
1020 1020
020 020 T
) ) —
€ o1 [ fot6 £ o6 T—u |
B i ~1 [o16
i &
qm w
1 AN 1 N\
A
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 400
2 fhE—%2(mm) 2 ~kA—2(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
30— 30—
20— 050,063 — 1] \qn,mﬁ ] 20—
_ T =N 50,06
o (e)]
< [0 < 050,063 ———— | | --\
I —1 | |[032,04 i 032,040
szl 232,240 i L
® 10 5 101950063 532 520 ]
| —]
— 032,040]
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 2526 50 7576 200 400
2 hE—2(mm) Z bO—2(mm)
MGPL80-100 MGPL80-100
50 50
40 40
T o100 I 100
30~ 30 ~—0
T 280 — |
~ ~ T T~—_080
£20 220
E E
i
& &
\ e
10 10
5 5
50 100 200 400 50 100 200 400
2 hO—%(mm) 2 ~hO—%(mm)

568




wmazsz MGP Series

2 byINELTHERTDEDOERSER

F1—THE2016~0250Di85  MGPM16~25 (§ NV #H%)

MGPM16~25 (I NUER)

- v 100
o - (e} -
o i A e T AR 225
a - 50
oo 00 40 7 220
Y, L gm 30 016
LI £ 20
‘ ‘ I
i
£ 10
B
£
KLPENRLLEDIGEOHBEEICH TS, 5
+HBF1I—THAEDEDESBUL S0, 4
==
ANEE 8
HRWEDZTEE 2
E1) 2 hu/NELTHBAT 31583252 hO—2
MTFOHEZZEL TS, 1
3#2) MGPL(K—IL 7w 1), MGPA(BHBER 5 10 20 30 40
Etw L1)WR Y RELTRATEF RS © o (m/min)

50

F1—T7HE032~01000i55 /MGPM32~100 (3 XV #3)

MGJ
MGPM32~100 (9 XV &H3F) m
-0 -0 2000 MGPK
- o
E £ 2100
‘j‘?IO@Q ‘ Oﬁf ood ‘ 1000 280
= ] =7 | . MGQ
Il HIHAH e 23 Wea
£ 500 MGG
IH\W 400 250
300 MGC
* 200 040
&=
HLPENRL B2 IBADKBIBEEICHSL\TIE. \\ CXT
+HBF1—THEDENEHBRU LS, 032
100 MGF
N =
AIIE
iR LD TR 50 MGz
1) 2R w/SELTHATRIBAIRE0Z FO—2 | 40
UTFORBEEE LT LS, 2 MGT
$¥2) MGPLUK—)L T v 1), MGPA(BHBEK 5 10 20 30 40 50
=TT BRMYINELTERTEE RESERE v (m/min)
tHhe
XO—o@IHE. O—5—VATICEUS AU TLy o rhibaBak. 7570 WiEIsBES 0,
D-OJ
-XO

569



MGP series

Bis

B(T7ovarft) /MGPM ) —X

MG

PM

—» e

Al
[ IIII\IIIV

o16MDI5S

—
]
\
2w 3avINIVTER \\
016~025 252 FO—72 /
‘ I
‘ EM - o
] ,—ﬁq
016~025 50 bO—2AE 2501k
BREE BREE
E HE =3 S HE "=
1 K7+ FIE—ULEE BHE7ILA R 21 [ARZ v b NBR 016
2 [EXFTA FIE-ULEE 216 22 [ARZ Yk NBR
3 [Ex+B FIVIZOLER 216 23 |iEi@ FEREL] 050, 063 | BARRIGIRAE
4 €zt FIE-OLaE 220~2100 24 | @i R 016~050
e K 2FVL2R 016~025 25755 pE] 063~0100[ Z v )Lsb o=
5 |ERb¥OvE RZH 0320100 BAIO-LHoE 265 EX RNy EY NBR
6 |[ho5— FINEovLEE Z04—k 27¥av FiivEy NBR
7 Ny EAN—  [7Ii=ODLAR J0A—F 28%|ovvaviiviy|  oLsY
8 [A/4FOYE 5 BEOO—LHoE 29¥[#25 v bA NBR
9 |[FL—¢ ZUTIHoE 30%#z5 v kB NBR
10 |[7L— FRAFILF —UThox
AL ARheE KBS/ NNy E Tty b
& — e — TR
13 [LEooké [TTEL e wmas | wa T smas
14 ‘37_5 7 - - 16 |MGP16-AZ-PS 50  |MGP50-AZPS
15 _,_;,,ﬁj_j R 2og~ Go| =T vboE 20 |MGP20-AZ-P 63 |MGP63-AZ-PS|®.
nEARZ - 000 25 [MGP25-AZ-PS 80 |MGPBO-AZPS| 2.5
16 FRUEE WEa 32 [MGP32-AZPS| 7N T 100 [MGPIOOAZPS|DEY b
1; ?;"’3”1 e 40 |MGP40-AZPS
= . S MU F Y NIB~DETHA—RIA st N -
19159222V 5 71 =DLE% p25~0l00 FIVAE D o dm s L RMEEOTRYFTOC, #F 2
CPPE 016~032 ERE_VILOOZ  x/¥uk Tty MITU -2\ SEHELEHADTHRFRLT
20 050~0100] ZO4—R CREE
Jyvav=—FI 0400 [BRR= VT IoE 1) —22% : GR-S-010(10g)

E) T EREBRIC

570

TIIMIRELTNEEA.



HA KBRS )
175953514 MGP Series

BER(T7o w3 mft) /MGPLIY)—X

MGPL
o ji T\<@ | > fi i
& | oo
,;g?“”%?@ = | DWW

o504 £

‘ | GPK

216~063 100X hO—2LUE
280, 2100 2502 hO—J L

HHE ST

Q==
X | | D
||| D

==
D || D
N (=

=
D
=]

5|5

>
(I

571



MGP series

16 ~025, MGPM-MGPL-MGPA(T 7% v 3 1)

4 xNNi&L
XXEB

\@g%

X+0.02

oXAHIRZ6 S

Z . WA XXEBEH4AE Ti#&Ti%
wB oXAHoEE6
= a ;— ©
]
& _
g g@ c.ld
B 1 2K e
& =" xﬁ (mm)
’< —— = 71-7
| mim| @ | P c|d]|e
L 16 |4.4|7.4]3.7|25]6.7
XX 20 [5.4|8.4|45|28]7.8
AXYYREYL 25 |5.4]8.4|45]3 |82
HEX
2XoyaviNvTg
(ABXI.5)
4XMMZEZEML
Z WA 4x00AEL L
4% gOBREE< ) R=OL XX
il S
« = = oL N OYE =
9 =& @b e
x| o Y| 22| ol 2|
&t ‘ﬂ\f > >
© © . “=NAS
2 11He -
2xP T
GA GB oXAHORZ6
PA+Z O—2
FA FB
c+zto—2
B+ rO0—2 E
A+2+0-2

o16MIEE

KE VN (0XAHIRE6) ZEHEE L, —ADXXBRIIRINIBXA R EXBIRE3) & IHAVEK ZET EV2RBOMIBEEEMT I ENTELXT,
KIBEZ FO—IPADFEZ FO—JICDEXLTIE, P.55IDFER hO—I DEEZ ZSEBRIES 0.

XF1—TNEe1613M5X0.8'R— bDHTT,
¥F 1—TNEe20BL EIFRe, NPT, GIR— M&IRIRATEET S, (P.5585 )

MGPM, MGPLH&F 5% (mm)

pgom| FELEOTZ B | |DA|FA|FB| G (GA|GB| H [HA| J |K|L | MM |ML| NN |OAjOB|OL p— T'L —
16 |Eo0n 000 202071 58 | 8] 7 | 6 |30]10.5] 7.5 64 |M4| 15| 15| 22 [M5x0.8] 12 M5 X0.8(4.3]8 | 4.5V6x08 —
20 [550.75.100.125,150.175[78 |62 |10 8 | 8 [36[11.5] 9 |83 |M5| 18] 18|24 |M5X0.8] 13 |M5X0.8]5.4]9.55.6Re1/8NPTIE[G1/8
25 | 200250300350400 [78.5/62.510] 9 | 7 4211510 |93|M5]21]21]30 M6x1.0] 15 M6 1.0]5.4]9.55.5Re 1/8NPTI/8|G1/8
P WA wB

meEmm|PAPBIPW Q R | S T U VAVB 75t |100~1755(]200,250st] 300sthA.E |75t T |100~175s(|200,250st| 300sthLE E A b 2
16 [39.5(10 | 1916|5425 ]62]46|56]38] 44 | 110 | 200 | — | 27 | 60 | 105 | — |24] 3 |3.5M5%0.8,10] &
20 [38.5[10.5]25 18] 703081 |54 [72 44| 44 | 120 | 200 [ 300 | 39 | 77 [ 117 | 167 [28] 3 [3.5]M6x1.0[ 1217
25 [37.513.6/30 26| 783891 |64 82|50 44 | 120 | 200 | 300 | 39 | 77 | 117 | 167 |34] 4 |4.5M6x1.0[ 12|17

MGPL(AR—ILT v 1)

MGPM (g XWEhsZ) /A, DB, Es1i& (mm) MGPA (BfEAR—IT v 1) /A, DB, ETix (mm)

Fa-7 A DB E Fa1-7 A DB E

PR (mm)| 25~ 100st]125~20052505 WAL D | 25~ 100s(]125~2005]260stLE. PV (mm) [ 25~7551] 100~2008[2505WBILE| P | 25~7551[100~2005]2505 UL E
16 | 71 925 | 925 [10] 0 | 215 | 2156 16 | 71 945 945 8] 0 | 235 | 235
20 [ 78 |78 |10 [12] o© 0 | 32 20 | 78 [700 [7i7.5[i0] o [ 22 [ 395
25 | 785 | 785 | 1095 [16] 0 0| 3 25 | 81.5 | 1005 | 117.5 [13] 3 | 22 | 39

572



HA KBRS )
175953514 MGP Series

032~363,MGPM-MGPL-MGPA(T7 %< 3 1)

Z__ WA XXER 4R T&T&
wB oXAnoRE XL
. T
M I
o Y ‘ (5 d<—
il P e
2 e ()
= + ; n
= x| =7
g ——— o pEm| @ | P e |d]e
O &9 32 | 65105 5.535] 95
40 | 6.5[10.5] 5.54 |11
L 50 | 8.5/13.5] 7.54.5]13.5
- 63 |11 [17.8]10 |7 [185
XXEB ~ |
AXYYREYL
HEN
4XNNEL gXoY ’;A’”’”(*Emﬂcv) L 4xXMMBEEML
Z__ WA 4X0O0AEL
XX 4% 00BRE< JZSOL XXeh
17 Y 1 AV
"R ] o DA
@ ©) gt z
§ () -] § S o<
e 3 & g N x| 3 % Qg
LO—© = b
o ) MGJ
| g — ;
R4 (&) e = e I 0 m
GA T#
XArgZEEXL /| L\ 2xp 2xP
oXAng R Q PA+Z hO—2 \2XP = oXAHgREXL MGPK
s FA| [FB Cizto—2
Bz O—2 E MGPW
A+z2 hO—2

=
D
=]

KE VR (0XAHGREXL) ZEHE E L — S DOXXEBIIRIN (IBXA R EXBREXC) & TRANVEK I ET EV2RBONTHREZENT 22 LN TEET,
FEZ FO—IPADHFEZ hO—JICDEE L TIE. P.5SIDHFER hO—I DEEEZ TSR ES 0.
¥Rc, NPT, G/R— hZ&IRATRETY . (P.5585H)

MGPM, MGPL# i@} iER

(mm)
S| FELNE=2 1 B | ¢ |cv|DA|FA|FB| G [GA|GB| H [HA| J |K | L | MM |ML| NN |OA|0B OL‘ﬁe% T'L 5
32 | 25.50.75.100 | B45625/1.5(14 10| 124812 | O [112/M6|24 | 24|34 M8X1.25| 20 |M8X 1.25]6.7| 11 |7.5|Re1/8|NPT1/8|G1/8 ‘MGF
40 | 125,150,175 |91 [69 [1.5]14[10[12|54[15 [12 [120[M6| 27 |27 |40 |M8x1.25] 20 [M8X1.256.7| 11 |7.5|Rc1/8NPT1/8|G1/8
50 | 200,250,300 [97 [69 [3 |20|12|16|64[156 |12 [148/M8|32 |32 |46 |M10x 1.5 22 MI0X15[8.6] 14]9 |Rc1/4NPTI/4[G1/4
63 350,400  [i0z [74 [3_|20]12]16]7815.513.5162M10] 39 | 39 | 58 M10x1.5| 22 M10x1.5/8.6] — |9_|rei/aerizc1/4 |MGZ
Fa—7 WA WB
pE(mm)|PA|PBIPW| Q| R | S| T | U VA VB 7 e o et sl [T | 0~ Tl nzios| e | XA | XB|XC|XL| YY (YL| 2 Ll
32 [31.5/16 |35.530| 96|44 |110| 78| 98] 63| 48 | 124 | 200 300 | 45 | 83 | 121|171 |42]| 4 |4.5 3 | 6 |MBX1.25 16] 21
40 |38 |18 [39.5[30[104]44 [118| 86[106] 72| 48 | 124 200|300 | 46 | 84 | 122 [172|50| 4 |4.5] 3 | 6 |[M8x1.25[ 16|22
50 |34 |21.5[47 |40[130]60 |146[110[130] 92| 48 | 124|200 |300| 48 | 86 | 124 174|665 [6 | 4 | 8 [M10x1.5/ 20|24
63 |38 |28 |58 |50[130] 70 |158|124]142[110] 52 | 128200300 ] 50 | 88 | 124 [174]80]| 5 [6 | 4 | 8 [M10X1.5] 20|24
MGPL(R—)LTv 1)
MGPM (g~ L#hs) /A, DB, ETi& (mm) MGPA(B#EAR—INTv>1) /A, DB, Esix (mm)
Fa-7 A DB E Fa1-7 A DB E
P (mm)| 25t [50~200[250stbLE 255t [50~200s[250stbhE I (mm)| 25t [50, 75st]100~200st[250stblE 25st |50, 75st[100~200st[250stbAE
32 | 84.5] 935(1295(20] 0 | 9 |45 32 | 845| 965 | 1165138516 12 32 54 D-0

0
40 91 93.5[129.5|20| 0O 25 (385 40 9 96.5 [ 116.5]138.5|16 0 5.5 | 25.5 | 47.5
50 97 1109.5|150.5|25| O 12.5 | 535 50 97 112.5[132.5|159.5 | 20 0 15.5 | 35,5 | 62.5
63 102 [109.5|150.5]|25] O 7.5 1485 63 102 112.5]132.5| 159.5 | 20 0 105 | 30.5 | 575

-Xtd

573



MGP series

280-0100,MGPM-MGPL-MGPA (T 7% v < 321
Z_. WA XXER$AR BTE
wsB 06HIES 10
— .D[ I—i ©
7|
o o m*
— — e
8l il (mm)
=l ElEE! 6 717
— ol 1=/
& 35 Rém)| @ | b|c|d e
& ¥ 80 [13.3]20.3[12 | 8 [225
res) 2 100 [15.3]23.3[13.5[ 10 [30
W D) )AI | —
L ]
XX28
AXYYRSYL
RER
4XNNEL z wa 4x00AEL L AXMMZEZML
. 4% 0OBRE< JRSOL o
= 2xoyaig ‘ ‘ =
o }Q — (AFIHD3) ®
i (oL
i © g B
| B
4 A ) s / WA \X{ 2lel<
Hxl 2 a & x> 9 RS
i vy 4 ’ ‘ o \NP e
) i T
L 0 ) [ IF p '
P } gI 6} & 2xP * F%\\%
d € or 3 &3 (F57) A Q
06HOFE 10 Q lac PB T
S GA 2xP Jc o6HIR =10
PA+2 b0~ GB B JA
FA | |FB| c+zro—2 J K
B+2bO—2 E r
A+zbO—2

Xt//\(ﬂ6H9/ T10)ZBEE L —HDOXXEIIRINIEXE RS 7T RED) & ZEAVEK ZET EV2RBDMIBEEZEMT I EATEXT,

MIBEZ FO—IMADFRBR O—2ICDE £ LTI, P.E5IDHER MO— o DEEE TSR S0,
ch NPT, G/R— h&BIRATAET T (P.5582R)
MGPM, MGPLH& 1A% (mm)
F1—7 @2 fO0—2 \ P
wEmm| DA|FA|FB| G (GA|GB|GC| H |HA| J [JA|JB[JC| K |L| MM [ML| NN |OA/OB OL‘%%E% e
80 [5075,100,125,150,175[121 581.5 25 | 16| 24 | 91519 [16.5]14.5[202|M12]45.5[ 38 7.5] 15 |46 | 54 |M12x1.75] 25 |M12x1.75[10.6[17.5] 3 |Rc3/8|NPT3/8[G3/8
100 | 2002503003040 [fa1 30[19]31]111522.5205[18 [240[M14[55.5[45[10.5[ 10|56 |62 M14x2.0[ 31 [M14x2.0[12.520 | 8 [Rc3/8|NPT3/8]G3/8
F1-7 WA wB
##(mm)| PA | PB|PW S| T|Y |VA|VBI5s 7aet100-1756]200, 250530050 E| 50,75t [100~17as o0 zsosaaosune] X | YY | YE| 2
80 [39.5[25.5 74 |52 75198[156]180[140] 52 | 128 | 200 | 300 | 54 92 | 128 | 178 [100|M12x1.75] 24|28
100 |42.5[32.5/ 89|64 [210/90]236]188]210[166] 72 | 148 | 220 | 320 | 47 85 | 121 | 171 |124]M14x2.0[28] 11
MGPL(?J'\'—}l/'ij 1)
MGPM(?/\UimP‘)/A DB, E}i% (mm) MGPA(GHEHR—ITv>1)/A,DB,EsfiE  (mm)
517 - E F1-7 L DB =
W (mm)| 50~ 20051 250stl £ 50~200st | 250stbAt  P&(mm)| 50~200st | 250stiE 50~200st | 250stiAE
80 131.5 180.5 |30 10 59 80 158.5 191.5 |25 37 70
100 151.5 1905 [36 10.5 49.5 100 178.5 2015 |30 375 60.5

574



A REE IS /T ROy o1

MGP series

020, 025, 632, 340, 50, 063, 280, 3100

MGP

BARTHE

[32][_]-[100-[HIN]-M9BW]| |-[ ]

HA RBR Iy
WEDES

IR

M
L A= Tvia
A

SEER—I Ty

Fai—

TRE

20

20mm

25

25mm

32

32mm

40

40mm

50

50mm

63
80

63mm
80mm

100

100mm

R—bRLOER

)2 bO—2 (mm)

#|ES | Rc
N NPT
TF G

BEZPO—2ICDEELTIP.576E TSR IEE N,

Grm5—x ¥
tHix
FHBIIP.576%
TBRLIEELN,
#A— bR/ vFBES
|ES | 2417
S 1713
n_|[nsfd

A— b1 9F

A=A YFBL
(BEME)

KEAA— 21 Y FREIT

FrREUTREI LS,

Y17 IVERRORR

[H[~vFrAOvS
REPIR R

BAA— F XA YF /A= b 24 v FREOEMILEIE. P.1289~13835 Z8B LS,

[N[/>avo547
Ovo5A47

Oy oDfuE

. . Dk |8 AREE Z-PA{)FRE)_FBEEm[7)0(]
— =l & ) : g
i mEL |5 e A |mmL | sl o2l |5 2| *
3BINPN) MONV | M9N | @ @ |@|O] O
" — 3% (PNP) ov.12y M9PV | MoP | @ [@|@|O] O | 'CF#
& % 2V M9BV | M9oB | @ [@[@|0] O | —
éﬁ'r 3B INPN) v 12v MONWV| MONW [ @ (@ (@O O |, e
|| swmmcesn |, sB380w ] L, P _ [M9PWV| MoPW | @ [@ @[O0 O yL—.
k 28 2V M9BWV| MOBW | @ (@ @ O] O | — | PLC
2 3B INPN) v 120 “IMSNAV/* 'MONA| O [O @O O | oo
U ke e cesm) 348 (PNP) : FM9PAV|¥TMOPA| O O | @ O] O
7 25 2V FIMIBAV|*IM9BA| O |O | @O O | _
HERR 2B 2B RED) = — |P3DWA| @ |—|@|®] O
> 38
I - sy BN | — | V| — | asev | As |e |e|e|e| O |imm —
ZA | e | 2av | 1oy | 100V | ASSV | A93 @ (@@ @] 20 | — [UL—
2 m TOOVLIT| A90V | A90 | @ |@|@| @] *20 |ICEEE| PLC
%1 BPKIELES 1 T — 21 o Fi3, LEBROMRICRATEECT A% 2 Mok Y REORIKIEEZ RIS 56D TlEBY &2 A,

X2 ERAFBEIIDC2AVERYET,
X —RfgkeEesS  0.5m-
m---
3m -
5m--- .

mES
M
L
z

XA — b RA Y FISEMETRE GRIEM) £ &

I
i

MONW
MONWL

() MONWZ

X EERIBHMELANNCE ERTRELA — M XA U FhiHY T DTHMI.P.595% TSR T,
XTUDAYARD 37— b 21y FOFMIF.P.1358,1359% TSR 21,

ED

(1) KOMDA— bR Y FISEEEERIET,
(f51) MONWM  3D-P4DWIE!Z. F 1 —TM1Ee32~0100F TOMNIB LB FT,
(1) ¥D-P3DWALIEUS, F 1 —TMEe25~0 100X TOMBELIET,

MGJ

GPK

=
D
=]

=
D
)

o
>
=

=
[<r]
sl

=
D
N

=
D
=]

ElE = |



MGP series

RNELS
SN=Dyiar

1=

def ; .
BRIA—5— X A KfLE
(##IIP597, 598% ZBW L&)
EE]| g/ WE \
X867 | BRESY (7 (7SI MBEE) ¥ |
H1ERIREBIET,

o2t [= i 1)

a5
—
F1— T (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100
EBN S = B
ERRE 25
REEMEN 1.5MPa
BREAESD 1.0MPa
BEEAED %0.15MPa
BERE L UERRGEE —10~60C (/2L BEBEZ &)
EAEZR b RED 50~500mm/s [50~400mm/s
oyar mRlSN—=oviay
i RE (L)
2 FO—YREOHEE P mm

XTI ROVOEUS T, 0.1MPaTd,
F) BERTORETY, BARMICEOTI, BAEI N EEEZBELLIMBENHUET,
P.545~5510DTJ 57 &Y. BEEZELTIRE S\,

O Z 8tk
Ovoofi#E Ay Rl Oy R
®EAMMAX) | 020 | 025 | 032 | 040 | 050 | 063 | 280 | 0100
N 215 | 330 | 550 | 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
NYISYY 2mmPAT
V2TV /YOvo547. Ovo547

AV FOUBREISZAMOA—OITY R BLONY ISy 2mm)BE L IBIBETERY
DEDICHRELTLLES Y,

FERNO—IOR

F1—JRE (mm)

FHEZ bO—2 (mm)

20,25,32,40,
50,63,80,100

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

REZ hO—ODRE

ZN—ERB.
BER FO—ODUY VI ZN—FBEBT BT EILEYEMMBOZ |

WIS O— 218/, OY FRITY ROy oS VS LA~ 5 5EET 58
213 RO 0y FaERLE T,
REIR BERE(P55DERET SRR CBREE,

i/ NE
E#E ) >4 (5~50mm/s)
&y IR KU EXRpIiem*!
BREHAY ) -tk

RTaes
-XB13
-XC79
-XC85

BB bO—2(mm)

5~395

B

i - MGPM50—35—HN
MGPM50—50—HNIZ 15mmig 2 X—H & &i&, CEId119mm,

1) A= P2 FREARNZ SO—-2E24H3102 bO—I M E 154352 fO—IUETY,

® 576

1 R T Ed $22) BRAT A AL 2R FO— 2 (ImmB) o D& & LTt REB D E7.
HEEmH R

F— K2V FRADERICDOEE LTI, out IN

P.592~596% TSR 2 1, (= [+ w
A= R RA Y FRAATRERRNZ NO—T Fo—7 \OURE| 8 | SEEE FERES (MPa)

s F— M2y FBERMIE(Z fO—2 WEmm)| (mm) | 5@ | (mm2) [02[03/04]05/06]07]08[09]1.0
T NMREE) SLURAEE OUT | 314 | 63| 94] 126] 157| 188 220] 251| 283| 314
- ENFERE 20 | 10 g 236 | 47] 71| 94| 118] 142 165 189 212| 236
ARV FREERE EmE OUT | 491 | 98| 147| 196| 246| 298 344 393| 442 491
A RRAYTRESE 25 | 12 W 378 | 76| 113| 151| 189 227 265 302 340| 378
a2 | 10 | OUT | 804 [ T61] 241[ 322] 402[ 482 563] 643| 724| 804
IN | 603 | 121] 181] 241| 302 362 422| 482 543 603
4 | 10 | OUT | 1257 | 251] 377| 603 629| 754 880[1006]1131]1257
IN_| 1056 | 211| 317| 422| 528| 634 739 845 950/1056
s0 | 20 | OUT | 1963 | 303 689] 785] 982[1178[1374[1570]1767|1963
IN | 1649 | 330| 495| 660| 825] 990/1154]1319]1484]1649
e | 2o | OUT | 3117 | 623[ 035[1247]1550[1870[2182/2494[2806[3117
IN_| 2803 | 561] 841]1121]1402]1682|1962|224225232803
80 | 25 | OUT | 5027 [1005]1508[2011[2514]3016[36194022[4524]5027
IN | 4536 | 907|1361|1814]2268|2722)31753629/4082/4536
100 | 30 | OUT | 7854 [1571[2356[3142[3927[4712/5498]6283[7069[7854
IN | 7147 [1429]2144]2859|3574/4288/5003|5718/6432[7147

JX) BERH (N) =FED (MPa) X ZEERE (mm2) ER8W & T,



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

HA REBR UG
IROy ot

MGP series

HER
IR EZ :MGPM20~100(EXHE) (kg)
F1—THR 1EEZ hO—2(mm)
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
20 0.86 1.12 1.32 1.52 1.71 1.91 2.11 2.31 2.78 3.18 3.57 3.97
25 1.18 1.56 1.83 2.10 2.38 2.66 2.92 3.19 3.85 4.39 4.94 5.48
32 1.92 2.32 2.70 3.09 3.47 3.85 4.23 4.61 5.56 6.32 7.09 7.85
40 2.20 2.66 3.08 3.51 3.93 4.36 4.78 5.20 6.24 7.10 7.95 8.80
50 3.73 4.46 5.10 5.74 6.38 7.02 7.66 8.30 9.91 [11.2 12.5 13.8
63 4.61 5.45 6.21 6.96 7.72 8.47 9.23 9.99 [ 11.8 13.3 14.8 16.3
80 7.88 8.70 9.49 | 103 11.2 12.0 12.8 13.9 15.5 17.2 18.8 20.5
100 12.1 13.2 14.4 15.6 16.8 18.0 19.1 20.6 22.9 25.3 27.6 30.0
R=IWTva GRER—IV7T v 1:MGPA20~100(EFHE) (kg)
F1—THE =# 2 ~O0—2 (mm)
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
20 0.93 1.10 1.27 1.48 1.65 1.83 2.00 2.17 2.55 2.90 3.25 3.60
25 1.27 1.50 1.74 2.01 2.24 2.47 2.70 2.94 3.44 3.91 4.37 4.83
32 1.74 2.19 251 2.88 3.20 3.51 3.83 4.15 4.84 5.47 6.10 6.73
40 2.02 2.51 2.87 3.29 3.65 4.01 4.37 4.73 5.51 6.23 6.95 7.67
50 3.46 4.21 4.76 5.40 5.95 6.50 7.05 7.60 8.83 9.92 | 111 12.2
63 4.33 5.20 5.86 6.62 7.28 7.95 8.61 9.27 [ 107 12.1 13.4 14.7
80 8.05 8.87 9.66 | 10.5 11.4 12.2 13.0 14.1 15.7 17.4 19.0 20.7
100 12.4 13.5 14.7 15.9 17.1 18.3 19.4 20.9 23.2 25.6 27.9 30.3
OvIBOEESE (kg)
Ay ROV | Oy MOy 24 Ay RAIOY 2 | Oy MOy 24
T OPE L N | L | RN | AL FUOPE | N | WL | BN | AL
20 0.05 | 0.07 | 0.05 | 0.06 63 0.36 | 040 | 0.35 | 0.39
25 0.06 | 0.07 | 0.05 | 0.07 80 0.90 | 0.97 | 1.03 | 1.10 MGJ
32 0.09 | 0.10 | 0.09 | 0.10 100 152 | 1.60 | 1.60 | 1.68
40 0.15 | 0.18 | 0.14 [ 0.18 £t 87555(61)MGPM50-100-HN m
50 0.24 | 0.27 0.23 0.27 OEXG R+ UEDENEER
@5.74+0.24=5.98kg MGPK
JL— BRI LY 7L — ~DXREEGEE
‘ RLZ : T(N-m) | MGPW
N A\ {b MGQ
G 1 _ +0
Y Y -0 MGG
| L e T
FITWE gy i 2 hEO—% (mm) I ;?o R = =
(mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 - CXT
20 | MGPM | 0.99| 0.75] 1.88] 1.63 1.44| 1.28] 1.16| 1.06| 090| 0.78] 069 062 | F1—7 REEEEEO
MGPL/A| 2.66] 1.94| 1.52] 1.25) 1.34] 1.17| 1.03| 0.93| 0.76| 0.65 0.56| 0.49| |PE(MM) | MGPM | MGPL | MGPA MGF
o MGPM | 1.64| 1.25] 2.96| 2.57| 2.26] 2.02| 1.83] 1.67| 1.42| 1.24] 1.09| 0.98 20 £0.07" | £0.09°
MGPL/A| 4.08] 3.02] 2.38 1.97] 2.05] 1.78[ 1.58] 1.41] 1.16] 0.98] 0.85] 0.74 25 MGZ
3p | MGPM | 635 513 5.69| 497 442| 3.98| 3.61| 331| 2.84| 248] 220 1.98 32 | 006 | +0.08°
MGPL/A| 5.95| 4.89| 5.11| 451| 6.34| 5.79| 5.33| 4.93| 4.29| 3.78| 3.38| 3.04| 40 +0.01° | |MGT
40 | MGPM | 7.00] 566] 6.27| 548] 4.67] 438[ 5.98] 365] 3.13[ 2.74] 243] 2.19 50 | 005 | +0.06°
MGPL/A| 6.55| 5.39] 5.62| 4.96| 6.98] 6.38 5.87| 5.43| 4.72] 4.16] 3.71] 3.35 63
50 MGPM [13.0 [10.8 [12.0 |10.6 | 9.50| 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 5.49| 4.90| 4.43 80 £0.04° | +0.05°
MGPL/A| 9.17| 7.62| 9.83] 8.74{11.6 [10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63 100
63 |_MGPM [147 [12.1 135 |119 [10.7 | 9.69| 8:86] 8.16] 7.04| 6.19] 552 4.99
MGPL/A|10.2 | 8.48]11.0 | 9.74/13.0 [11.9 [11.0 |10.2 | 8.84] 7.80] 6.94] 6.24]
MGPM [21.9 [18.6 [22.9 [20.5 [18.6 [17.0 [15.6 [145 [12.6 [11.2 [10.0 | 9.11
80 IMGPL/A[15.1 [23.3 [22.7 |20.6 [189 [17.3 [16.0 [148 [120 [11.3 [100 | 804 METEBESE
100 | MGPM [388 [335 |375 338 [30.9 |284 [26.2 [24.4 214 [19.1 [17.2 [157 = —
MGPL/A |27.1 |30.6 |37.9 |34.6 |31.8 |29.3 |27.2 |25.3 |22.1 |19.5 |17.3 |165 SHMIIP. 545~552% T8RN, D-O

577

&

XO



MGP series

BER/MGPM!) —Z

NRWZZ:

& —
:E %L S
@— K N | e ® : 020,025 252 hO—%
> | e
@— \%%ﬁ /@ £20,632,040,
H&N 280 0100
N 7 5
mEEE, © @ 7@2
Ea0R L4 oR
+
e N Bl
— (TT.
06354
36 [ TTh &
05014 F
Jonvos47
(N FROY 1) (B KOy 1)
®
i 0
220~063 280,0100
R a5 TR EB &
B2  Hen G "= B2  Hen i =
1 [Kz« FIVI=oLER WE7 VA b 28 [EAFHRTYE NBR 032~01000%
2 [ExbY FIIZOLER 29 [Ov ZHKIL b RER WRIOA— b
3 ez oy |R72LR[o20 025 |0y FL ¥ 0ARE a-LoE 30 [QvokILE ER BER— VT =
T [RE®m [032-0100] BEIO—LOHoE 31 [OvoERFY RN BEIO—Lhox
4 [h5— FLEZOLEE SO4—k 32[O0voRTIVT| 27 LR
5 [Jwoa oY 33[/XyFoWT RRE B0 A~ (080 - 01000%)
6 [~y EAN— ARECINT ZOX—F 34 (52X oL
7 [AAFOYE BEIO— Lo 357 | ABANAIL & ] BEBHIOL— R
8 [JL—F Tl oE 36 | ABRNAIL & i U2 (050 - 06303)
9 [FL—BfAFIE ZuTLoE 37 [FvuTA FLIFAHAD BERE
10 |4 FAFIL k T oE 38 |[¥+v7B ] SQiLEE
11 [IEsE AR IR 39 [Tb¥vyT L =IN
12 [IEhE BRIEE AR IR IS 40 |[M/0/ T FEWIA DAL BEEE
13 [TV XA SLE 41 [M/OFI F Xy BEBHIOL— R
14 |52NB L5 42 [M/OZT) T e ZO4—F
15 W& — 432wy T RER ZO04—h
16 | AARNT5Y e U oE 4470y FERRINYEY NBR
17 [IRUBF WES 45X [0y SFISRART Y b NBR
18| 7Tk I
19 [RLT s bl AP R A A
20 R—I'Ty 22 F1- 70 2| wm U = =
21 | 2~R—4 N =Y () FRES nE () FRES RE
22 |Jk ot 020~050 20 |MGP20-B-PS 50 |MGP50-8-PS
231759 R 063~0100[ = V7 )Leho & 25 |MGP25-B-PS 63 |MGP63-B-PS |
247 EX RSNy £y NBR 32 |MGP32-8-PS 80 |MGP30-8-PS
el L A b g NBR 40 |MGP40-B-PS 100 [NGPI00-B-PS| 27,4,
26715275 M A NBR RN E Ly N LRNEN— R Ao CHIEIDT, &EF1—7
27|27V B NBR HEDFEESICTFRLES 1,

¥\ F Y MIZT) -2\ ISR LEEADT
RIBEFEL TLEE .
oY —2m& : GR-S-010(109)

578



AR L %% MGP Series

BiER/MGPLY) — X . MGPA ) —Z

=

3 A0
2

£ iﬁ:}>—<\ ‘ — hj ]
i ‘ ﬁ p
iy g mEe L

d T =
::;§%~*4“%%~j§ﬁ < ;Qut

0631 Lk

= }ﬂL

032~063 1002 hO—V %823 1

Ovov147

@

€

fr

579

] =
%Em
- e

=
=
-1
=

=
D
=]

E

=
D
)

o
>
=

=
[<r]
sl

=
D
N

=
D
=

5|5



MGP series
am+zm,020-025

AXNNEL 4x05.458L AXMMEEML AXMEX 1.0FS12
XX 17 wA 4X09.5FMESFEEE L XX XXEB
- - -
R < L
K . i -
f = sf T ¢ ©
S < g = S |
e S0 & 4o Je LR ot
x 2| x —
q o ‘Tn- 7’ [t ﬁ N
fl 3¢ 8] 0 % O |
2xp MRS oXA"SRE6 o
Q = 7] XAHORE6 UL
s 37.5+2+0—2 | 6B | | LK % S wa a7
GXA"ORE6 106 c+2hbO—2 . » '
— B+ ANO—2 E g_/bmj'i;g%%%uﬂ
T Z 277 )UERBR
A+2h0—2 \ S04
Oy RFROY o
Z >
>é N @7 |
4 <
= = &l
XAHO 3
5 15 | T&dE  om
e . SFa=7 [ TETE
XEREEHR oM 2025MDI5E I ROy UER wEmm)| d | e
(YZa7IL@EraOyo547) 20 (28|78
Ay RO ot 25 |9 _J82
KIZEZ NO—ILADOFRER FO—2ICDEE L TIFEP.576DHBR NO—U DEEE TSR LS,
%Rc., NPT, GAR— h&EIRATAET Y, (P.5758H)
MGPM,MGPL,MGPAH@~Ji&®R (mm)
Fi1-7 | BEZ hO—2 P
P (mm) (mm) B|C|DA|G|GA|GB/H|J | K|L|MM | ML| NN ®mR=] N TF PB/IPW Q| R | S
20 [2550.75,100.125178 |62 | 10|36 [105[8.5[83 [ 18 [ 18 24 [WEx0.8] 13 [M6x0.8[Rci/8[NPT1/8[ G1/8[10.5[ 25 | 18 [ 70 [ 30
25 300,350,400 |78.562.5| 12 | 42 [11.5|9 93|21 [21 |30 |M6x1.0] 15 |M6x1.0{Rc1/8|NPT1/8|G1/8[13.5| 30 | 26 | 78 | 38
Fa=7 WA WB
pEmm| T | Y | VA| VB rerrTeee e | su ks s | XA | XB
20 [81[54[72[44] 44 [120]200[300| 39 | 77 [117] 167 [ 28] 3 [35
25 916482 |50| 44 [ 120|200 300 | 39 | 77 | 117|167 34| 4 |45
MGPM (gL #h3) ~A,DB,ETi& (mm) MGPL(F=NTv¥ 1) MGPA(BRER-IVTv>1) /ADBETE  (mm)
Fa=7 E Sa=7 A E
PI#Z (mm) | 255t T | 358585 | 17516823 25stUATF | 350582 (17551825 PAE (mm) | 75sUMT | 73858E | 17516813 75sUATF [ 7558 E 1751823
20 |78 845 | 122 [12] 0O 6.5 | 44 20 |80 [104 122 10| 2 26 | 44
25 78.5 | 85 122 |16 0 6.5 43.5 25 85.5 | 104.5| 122 |13 7 26 43.5
I ROy oEEE~TE (mm)
Fa=7
P (mm) DL | DM | HR | HN
20 21 19 [10.5]22
25 26.5| 16 8 19.5

580



AR L %% MGP Series

sitER,/ 032~ 063

ﬂ4><NN3‘%L, 4><90A§l/ _ AXMMESML AXYYREYL
XXER 4 WA 4X0OBREES W) REOL L XX&
Pl L
\"gﬁb (oL) 3
; & JEEHE O
o o %
| S ) i{: E ) ;; 2\ &
S & = a3
éﬁ 8] 4 G "
TONFO! e wr | [ 3 . |- il
I%. l6Al|LL o NP L OXAHOREXL
e[ - |-GB PB|
AL PATZMO-7 Lok oiE | == Wi W‘Bz
() R FAFB - Va7 IVER
C+RbO—7 JonYs547 3 2xp -
B+2 ~O—2 E F55) OXAHIREXL
A+2hO—2

[m PR [w R4

oXAHS

il

o
x o
ﬁXAHQ X6 I T&T& (mm)
beudl 5 I . = BT
X ) T2 ROy i AT
XXBEBE$4AE " (FZa7@BmaOvosy147) 32 165105 553595
s 40 [ 65105554 [11_ |MGJ
A REIOwY 21 50 | 8.513.5 7.5/4.5]13.5
63 |11 [17.810 |7 [185 m
XIBEZ FO—IADOHRBR bO—2ICDEE LTI, P.S76MHBMZ FO—IDREEZSBIEE L.
%Re. NPT, GHR— hERBIRAIAETT . (P.5753M) MGPK
MGPM,MGPL:& 5% (mm) |MGPW
Fi-7 | @2 r0-9 P
A (mm) (s B | C|DA|FA|FB| G GA|GB| H |HA| J | K |L | MM ML NN OA OB OLgeme—\T7F MGQ
32 25,50,75 | 84.562.5] 16 [ 12| 10 [ 48 [12.5] 9 [112[M6 | 24 | 24 | 34 |Vgx1.25] 20 |M8x1256.6] 11 [ 7.5 [Rc1/8|NPT1/8]G1/8
40 100,125,150 91 |69 | 16|12 [ 10 [ 54 [14 [10 [120| M6 | 27 | 27 | 40 |Mex1.25] 20 |M8x1.25/6.6| 11 | 7.5[Rc1/8|NPT1/8]G1/8 MGG
50 |175,200,250 97 |69 |20 | 16 |12 64 [14 [11 [148| M8 32 | 32 [ 46 [Mi0x15] 22 [M10x15[8.6] 14 |9 [Rc1/4|NPT1/4[G1/4
63 |300,350,400[102 |74 | 20| 16| 12|78 [16.5/13.5/162|M10| 39 | 39 | 58 |Mi0x15] 22 |M10x15]8.6] 14 |9 |Rc1/4|NPT1/4[G1/4 E
Fa—7J WA WB GC
2 PA|PBIPW/ Q |R | S | T |U |VA|VB ——wwmaridro e X |[XA|XB|XC|XL| YY |YL| Z
A (mm) ToSUNT| TSR R | 2at e P
32 | 3215 [35.5(30 | 96|44 [110] 76| 98| 63| 46 124 | 200 | 300 | 45| 83 | 121171 42| 4 |46 3 | 6 x| 16|21 |CXT
40 [38]18 [39.5/30[104] 44 [118] 86[106] 72/ 48| 124 [ 200300 [ 46| 84 [122]172|50] 4 [4.5] 3 | 6 |M8x125] 16]22
50 |34 |21.5[47 |40 [130] 60 [146[110[130] 92| 48| 124 | 200 | 300 |48 86 |124|174|66]| 5 |6 | 4 | 8 Wiox15 2024 |MGF
63 | 3928 |58 |50 [130] 70 [158[124[142[110[ 52 128 [ 200 [ 300 |50 | 88 [124[174[80] 5 [6 | 4 | 8 Mi0x15/20]24
MGz
MGPM (g~ V) #4%) “A,DB,E}i% (mm) MGPL(A—)I 7y 1) MGPA(GREFR—IVTY1) /ADBETHE (mm)
T A = E Fa—7 A - E MGT
A (mm) | 25stU T 358585 |1 7552823 25stT |3505 82 175516813 PIZ (mm) |25stAT |2ostiex | 15u 2 |1 7552822 25st T | 2P iex | 5B B 1 T5sth i
32 97 | 102 | 140 [20] 125 | 17.5[ 555 32 84.5|] 98 | 118 [ 140 [16] 0 [ 13.5[33.5]55.5
40 97 [ 102 | 140 [20] 6 11 49 40 91 98 | 118 | 140 [16] O 7 27 149
50 [106.5] 118 [ 161 [25] 9.5 | 21 64 50 97 | 114 | 134 [ 161 [20] 0 [17 [37 |64
63 [106.5] 118 | 161 [25] 4.5 | 16 59 63 [102 | 114 | 134 [ 161 [20] 0 [12 [32 |59
I ROy oBEER~TE (mm)
SFal=7
w&mm| DL [ DM | HR | HN | LL | MO
32 22 |22 9.5[21 15 | 15

40 26 |23 |11.5]255] 21 19
50 24 |23 |13 |27 21 19
63 2511125. 51114 25 21 19 X1

581

5|5



MGP series

an+xm,080-0100

N 4 X o0AREL 4 X MMSR S ML AXYYRSYL
4 XNN P/
o HXNNEL z 3"5" 4X0OBRE < RS HR L ‘ XS v
P S }’Q: ) . L
RE® = Biyay U
f @ INASE —d o
Y e, 8| =4 f 3 |
e 3 E s1Qlw T b &=
x| A—P °© g s x ° %& x 1
3 S &1 o
d6Do| 8l S e ”
@ s < i = L
j | 2xP o 06M19FE 10
o 2XP
Q GB
5 s T JB_||_JA (F5%) wB
66197 10 _, Talk WA |2
caka Pat2 b0 T ROy oEES ;
c+2b0—7 V=17V G 06"9RE 10
B+Z hO—% E /a7
A+Z +O—2
0w ROy o1
- HN
* ) (&
] 1
o o L T
o [
LIg 3 - g Eﬂ
3 I\ —
~1 — a
6 5 LD
16 5 T%Tj'fr (mm)
19] A IV ROY oM T e
- o (RTIAFLBROYSSAT)
XXBB5¥ MR 80 [13.3]203[12 | 8225
Ay RO 1 100 [15.3[23.3[13.5/ 1030
KB FO— 2 S ORER FO—2 2= E LTS, P.5760MMR O—sDRIEE ZBB L,
¥Rc. NPT. GR— h&RIRATAECS, (P.5755H)
MGPM,MGPL& %R (mm)
mﬁ;@% *%fmi\nﬁ_g C |DA|FA|FB| G |[GA|[GB|GC| H [HA| J [JA|JB| K |L| MM |ML| NN |OA|OB
80 |250075 100125 146 51065 25 | 22 | 18 | 915] 19 |15.5]14.5[202|M12]45.5] 38 | 7.5 46 | 54 M12X1.75] 25 [M12X1.75(10.6[1 7.5
100 | '°360/550 400 116 | 30 | 25 | 25 [111.5] 23 [19_[18_|240|M14/55.5] 45 [10.5] 56 | 62 | M14x2.0| 31 | M14x2.0 [12.5[20
Fa— P WA WB
& (mm) [§EA] N [T | A[PBIPW| Q /R | S| T | U |VA|VB Gy oo s e | < | Y Y4 2
80 |Rc3/8NPT3/8]G3/8]64.525.5) 74 | 52 [174| 75 |198]156]180]140] 52 | 128 | 200 [300] 54 | 92 | 128 |178]100M12x1.75 24 | 28
100 |Re3/8INPT3/8G3/8]67.5/32.5/ 89 | 64 210/ 90 [236]188[210[166] 72 | 148 | 220 |320] 47 | 85 | 121 [171]124]M14x2.0] 28 11
MGPM (g XV #h5F) /A,DB.EtiE (mm) MGPL(F-) 7y 1) MGPA(BREHR-N 7YY 1) /ADBETE (mm)
F1—7 A B E F1—7 A B 3
/& (mm) [T50SULAT [150si2 @23 D0 [150stbT [16056BA2  PYfE(mm) [T50stT [15056 85| D0 | 150SUAT [150st6823)]
80 | 1465 | 193 [30] 0 46.5 80 | 160 | 193 |25 135 | 465
100 | 166 203 [36] 0 37 100 | 180 | 203 |30 14 37
IOy oBEERE (mm)
SFa=7
2 mm| DL | DM | HR | HN
80 [455]405(24 385
100 [49 [43.5]265 41

582



MGP series/ R RBEBEEEIA > rovsnosa

CERADHICRTBHALEE N, REEODITERICDOEEL TIPS, 7UF1I1—5/#
WERBIE, A— bRV F/ HETERREICDEXLTIIP.9~18& THRSZE 0,

| HEEEEERE CEA< LS, |

\ ERAEAICDONT

AFEE

OELLOYV&(BETELY . BIFSEDHICBETT,

8|
S 2
&l )
oAl
Ay IOy o1 0 koY 2

| BRELOTIE |

ANEE

DIRD2aVDBHEAIERALENTES L,

3RULAVEHIIO—Z REVI—AFN— L5 A T DEH |
ALEETTCTEMICADZ EFBITI S, Oy IHBOE |

WTWBRIDR— MIEADHLUADSNETEOY DA &

o Elee —TcARY I LTEBHBANSRNIZZRAN UV FIC

AU BEWDEOY IDBBFESNTLES I ENBYET,
@Oy VBRIFICIIEENBETT

BHACIEEROLSICOY ZBBOH T LB MR TRES |
NBEDITHBLTLES W, OVINBBRINANZ LB F

To OOVIDERICDNTZISRIESY)
@V FOWmT. HERICIIOY IEBRELTI T,

OV OND A D EEBHMEESZTVETEOY UBZRIBT D

ZENBUET,
@AFEIFS0%UTTIEALS LS,

BER50%% 822 E0Y IHRRESNEN DY, Oy IEHER |

BIDIENBHIET,
OEBD) I ERMEETHEALANTIEZE 1,

2AMNEDNIVRAYVOSYVHERBMSETIDOI— &SN |
TIEABRGBIT RS ENMEDSYVIDOY IH |

BRCTERRBDI LN BUET,
®ZRE—FIY bO—SRA—F 7D FTIEAL S,
A—Z A VEEATIIOY VZRFTERNI ENBUET,

@Ry IDHNTVBRATRRTSI IDR FA—I IV RTERA |

LTLES

SUVIDEZ RN Z MO—U TV RETHELTHEEAL,

OV oA A DB DY, OV INBRTERNI EABYET,
@IF7IIIEIFNA RO v FELTERALANTLEZ L,

HRNOREERUEY,

@A—F2AYFOMNBRZEIZ FO—IBIVNY ISy |

Cmm)SBELABUBTEHTILSICHRLTILSL,

PBRRA—FZMYFDBER M-IV RTRERRIED |
FBERRICEDNDT |

FOICHBIDENY IS Y ARRDIE
ENBIEIHNEBETIIHY E A

-

AFE

L OOy IBBOFNTNBRIOAR— MIIF0.15MPalA EDEH % R
i LTLEEE W, OV IERIRS DIEHDICBETT,

i HRREISDNT

3=z

WA= =1

L OO IHBORNTOBRIDR— SOEHH0.05MPaU FICB D EH

COBMICOVoLET, OV IBEOMNTNSRIORENE< R
1BE. HBIRE— RV FO—SH DU UFR— oSBT
NRIBEICIHSEENE B, OV Ihh A2 ETIIREEE
TRIBANHIETOT TR LS Fho. BRADEXH K—
MBI A LY DEDEUEBBORREBEET,

) 0w o OREIFIC DT

=4
ANET
L D0voERRT HBAE. BTO Y IREONTLENROR—
| MCRELT. OV ORBICERNDHSHENESICLTASOY
SERRLT S, (EERSERE CSE< )05
BBORNTOENEOR— FAHHERECSY . O BRI
FAPDOLEE0 Y S ERRLET E 0y o RIRICREEN A
b, OV RENRAT B ENBIE T, Eio. B2 RO
KARICEICAZRRTT,

H Va7 IVERICDNT

! ==

AFE

| OVZa7 BB YO 54 TOBE
OdLAF Y TOENSHBORIL M ES
LRAADLFvyTE2HNTREIHY
FHA). OVIER RN IZRLAATH
SRV NESIERNIEO Y T I3BBR I F
9, ML NES|IRDDZERDNIE. /=
Ov oIS EERREICRY 9,
Lo 1 X, Bl/DHODKES, 2 b
O—2I3FEDESUTY,

g

=
=
-1
=

=
D
D

Fa—7E(mm) Loy A X 3557 [2i0-0(m) jnen
20,2532 | M25x0.45%25LI4E 4.9N 2
40,50,63 [ M3x0.5x30LIXE 10N 3 CXT
80,100 M5x0.8X40LE 24.5N 3
BEOBEES, NIV AEALTIES N,
OvoDESHRR, BRARORECEYET, MGF
P @vZaZPEKROY o5 1 TOBE MGZ
M/O/ T &R LB A DRI AEICO0 AL T S, Frv T

IZDNWTWDAY—U & MO/ TDOVYOFFY—o &gt nidn
VOISR ENET(OY I IIBRENFXICBRVET),
OYo&EHEIEDITIE. MO/ TENDIEWNIIFLDIFEA SR
SHAEIC90°EIL. F Y
Y TDAY—D &
M/O/ TDVYONY —
vEEBETLLREE
Lo ZOBOUYOD
fIBTHFVELEED
ZEEDIHRBLTL
e, E5AELESE
STWhEEAEOVY
N5 BBEEA
ERBNET,

=
@D
—




HA R IBR U Y /N4 ROy BR

MGPS series

250, 280

BARTREE
HA KBRS H—S— %A R
N SEHHRIIP.585E& TSR
WHHA KO K phicie
Fa1—TRHE gz
H—FRAUFBR
% ®EE[ 205
S 14513
R— FaLOESE i
|ES| Rc
N NPT
TF G
Y UF2Z2 O—2 (mm) X —r 2V FREIL
ZEHEZ NO—2ICDEF L TIIP.5852 T8RS, "F%& WIBELES

BAA— F XA YF /A= b 24 v FREOEMIEIE. P.1289~13832 Z8B LS,

. BT BE A= 2AVFERE[J— FIGES (m)
; i y— kg | B TUDAY|
L RFAE mL |7 BRED) bC ac |mamnL | mmml |25 0SS sy | ERAR
3# (NPN) MONV M9N ® 00 O O
i3 — 3% (PNP) 5v.12y M9PV M9P ® 00 O O ICEIE
3 215 12V M9BV M9B ® 0 0 O O —
i 3B INPN) o 12y MONWV| MSNW [ @ (@@ O] O |, ..
Il I PN B 7 TV O P il _ [mM9PWV| MoPW [ @ (@ @O © o
b 245 12V M9O9BWV| M9BW | © @ | ® O O — PLC
i 3% (NPN) 5V, 12V KIMONAV[*TMONA| O (O | @O O ICES
Y |FkieE L& (2eRR) 315.(PNP) : *IM9PAV|*M9PA| O |O| @ O] O
5 248 (FEIE) 12V *IM9BAV|*'M9BA| O (O | @O O o
WRRR (2B5T) o R — — |PaDWA| @ |—|@|®] O
= 31
}IZE L S b | (NPN1E%) 5V A96V A96 [ K AN BN J O ICElEg
«Eﬁ [ o1 24V 12v 100V | A93V A93 o 0o/00 #20) — [Jb—
F b3 i 100VLAF|  A9OV A90 [ B 3K 3K ) #20  |ICEIEg | PLC
X1 FKMEES A TOA— k21 v Fid. LREROBRICRIAETT A ZNICE Y BROBKMEEERITT 5D TEH Y Ao

X2 ERAFHBEIIDC2AVERY ET,

X— FEESES  0.5m KORDA— F 21 W FISEEEEE R ET,
m

¥ ERIBEMELNNCE BRTRELEA — M2 U FhiHY ETDTHMI.P.695% TSE S,
XTYDA Y ARDFF7H— 21 FOFMIF.P.1358,1359% TSR 21,
KA— R ZA Y FISEBBE CRIEM) EBUET,

® 584




RS
SIN=Dyiay

ERIA —5— A1 Kt

(F##013P.597.598% TSR L& o)

s e/ WE

-X867 ‘ HERES 1 T (TSIUBESE) X

¥R EBI XY,

F—F— XA Bt

B[ 1)

=TS g/ RE

Vi NRE PP
BHACROY R

MGPS series

)

F1— TP (mm) 50 \ 80
BB DD
tHERE B
REEMES 1.5MPa
BReEREN 1.0MPa
BEEREN 0.1MPa
BEEESLUERREEE —10~60C (2L, MERETE
ERAEZ b EED 50~400mm/s
svrar BRSN—ovay
il )
ZFO-YRIOHEE %% mm

F) BERTORETY, SARMICEOTE. #AER MV EEEZBRELAMEENHUET,
P.586~588MTJ >V &Y. BFEZELTIRE S,

FEIANO—OR

F1—7H&(mm) B2 fhO—2(mm)

50, 80 25,50,75,100,125,150,175,200

PEZ O—ODRE

-XB13 | && > 1) > % (5~50mm/s)

-XC85 | amitm ) — ik

-XC22 | Xy F T vHRIL

A= b2V FROAKRICOEXL TS
P.592~596% ZERES .

C A= R RA Y FERAARERNZ bA—Y

A= PRAYFEERGUE (R O—2
IV REHE) SLUmISS

- BB

A= R RAVFREEREBRmE

s A= N RA Y FERHEE

7L — hEBEE LD

L2 T(N-m)

. AN B .
WISF % BEINO—ID ) —ZIC
- 5SmmEBOZ FO—JICHE
RERX 1BHERE (P.584) DEAKRTAEE TSR LS,
SR ~O—2 (mm) 5~195
&l &% : MGPS50 —35 . .
MGPS50 — 5012 15mmig 2 R—H % &iF, CFEIF94mm,
) BARTARICEDHBR bO—2(1mmB)ICDEX L TIMFERELUET, MGJ
Eimb R

ouT

IN

[ D, [

F31—7 |OvkE

SEERE fERESH (MPa)

wEmm) | (mm) |23 (mmz) 0.2]03[04|05/06[07[08|09]|1.0
50 20 OUT | 1963 | 393| 589| 785| 982(1178[1374[1571|1767|1963
IN | 1649 | 330| 495| 660| 825| 990|1155[1319|1484/1649

80 o5 0UT | 5027 [1005[1508[2011[25133016(3519[4021|4524[5027| |MGG
IN | 4536 | 907(1361(1814[2268[2721|3175|3629|4082(4536

53) B (N) = E0 (MPa) X SEEE (mm2) B T, MGC

HEX CXT
(kg)

F1—THE &2 O —2% (mm) @

(mm) 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 MGZ
50 3.90 | 468 | 5.74 | 6.52 | 7.30 | 8.08 | 8.86 | 9.64

80 9.21 | 10.7 | 13.0 | 145 | 15.9 | 17.9 | 18.9 | 20.3 | |MGT

7L — b DAREEEEE

| | BRFHOT
EEAEO
( f—ﬂ%{ﬂ@—f ) ¢ {E<¢ —+ 1Y zomuTy
| BREAVE
T(N-m) 7o
F1-TAE B2 FO—2 (mm) F1-TRE _
(mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 (mm) FEERES | n.M
50 15 | 12 | 16 | 15 | 13 | 12 | 11 | 98 50 +0.05'
80 49 | 41 | 51 | 45 | 41 | 38 | 35 |32 80 +0.04 -Xtd

585 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MGPS series
BiEEERE

EESRM

XF

eSS [ J [ J

" =i

7
L

!

\

v

-

BAREE(mm/s) 2004 400

200L4F 400

CEPLL L) [ 1]

(SH 6] H B8

EEG (EER(T)

BERM

B &B

2 hO—2:502 hO—2

BAREE : 200mm/s

S75EE : 100kg

fRIOEERE © 100mm
FEEYT, 502 hO—2 BE200mm/sh'5> I 5 7MICCEHER
100kg. fR/OEERE100MMDRRERDHD

— MGPS80-50 |2 E
H 502 rO—2WTF V=200mm/sA T

EIE 512 Ok FEH )

BERM

BT kT

TL— M SEFELE TOIER : 50mm

BARE : 200mm/s

a#EE : 30kg

ZhO—2 1002 hO—2
KFEEMS, BREELETOERHESOMm,. EE200mm/sh'5> 7578
[CTEaRHEE30kg., 1002 hO—UDXREKRDHD

— MGPS80-100 |27
L=50mm V=200mm/sIAF

200

280

50

50

andgeE mkg)

10 50 100 300

fRDEERE L(mm)

100
~
280 RN
50
\\ 280
_ 40
g
£
gﬂ 30
= N
g N
h N
% 050
20
™~
10
10 20 30 4050 51 100 200
2 hO—2%(mm)

BARE | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s |

CBRAEEN200mn/sE B DIFEIE. 400mm/sBDT S T DMEICTROGEREZHITEITEEREENEREBIET,
\ &
\

w17 1 | 06

ROIEBEN 200mmIA EDIBEIL A RMID ) U BETOT S L& ZEAL L,

586



wmazsz MGPS Series

— EAEH0.4MPa
""" fEAES0.5MPabl E

502 FO—2%#%x2% V=200mm/sI{F

ESELIGp TR
MGPS50,80
H 502 rFO—9F V=200mm/siyF
300
200
280
100
2
E
]
- S e
& 50—355
40
30
20
10

50

fROEERE L(mm)

100

200

300

200

BFEE mkg)

50

40

30

20

250

50 100

fRUEERE L(mm)

200

50X hO—ZI{F V=400mm/s

502 hO—2%#B23% V=400mm/s

300

200

BFEE m(kg)

50

40

30

AN

20

50

ROEERE L(mm)

200

300

200

&aREE m(kg)

50

40

30

20

MGJ

GPK

HHH =

=
D
D

B

o
>
=

=
[<r]
sl

250

ROIEBEN 200mmIA EDIBEIL A RMID ) U BETOT S L& ZEAL L,

50 100

fRLEERE L(mm)

200

587

==
DD
- | N



MGPS series
KEERAH

MGPS50,80
L=50mm V=200mm/si T B L=100mm V=200mm/sIAT
700 700
N~ ~
280 N ™
50 50
\\ 280 280
;@ 40 ;cv 40 280
E E T
L] L] ~
i i
5 30 i 30
250
20— 50 20 050
™~ 050 |
\\
™~
10 10
0 20 30 4050 51 700 200 0 20 30 4050 51 700 200
2 fhE—%(mm) 2 fE—%(mm)
L=50mm V=400mm/s B L=100mm V=400mm/s
50 50
280
0 280 %0 280 280
~—_
\
N
30 30
g )
£ £
- [
by it
& &
& 20 ™ 20
250
250 ~
N
\K \Bso\
10 10
10 20 30 40 50 51 100 200 10 20 30 4050 51 100 200
2 hO—2(mm) 2 bEO—2(mm)

588



A by/NELTHERY DEDERER

=50mm

=50mm

L
3
L
3

v 7 4

KLPEN R BDIBEOHBEEICHNTE. +ABF1—THEDED
EHBROLE N,

XD—UFEE O—S—AURTICEUSI U TLY S rhimbsi5s
I3 KFEERIDRET S 7% TSRS

ANER
BN EDTER

A) AU NELTERTSHBEIE.502 hO—2
AFoEzREL TS0,

wmazsz MGPS Series

2000

1000

500
2400

€
i 300
o

ﬁ 200
ES

100

50L
5

MGPS80

20

Bl
i
b

v(m/min)

30

40

589

MGJ

GPK

SHEl s

=S (QIE|=
o X DD
M| =D

=
D
N

=
D
=



MGPS series

Bis
16 6 (15
|
[
502 hO—2%8Bx3
® HE B
502 rO—OWUTF
jclpas it Bk ER e
5 Bbns ME it &S B ME &%
1 |[R74 FIVIZOLER BE LY A b 11|t XRIEHE BB RIS
2 [EZXbY FIVEZOLER 12| F 1A Ly
3 [ExbrOvE e BEIO—LHo= 13|521\B YLy
4 [ h5— FIVIZOLEEHEN B 14 WA —
5 [Fvia TS | 15 | ABRET—NT55 fEs] ZuTILHoE
e e N 050 [ZOX—h 16 [ TRUET WEE
6 [Ny kAN TNIZOLEE g0 3w T ER P NvED NBR
7 |4 FOVE ] EEIO—LHO= 189 Oy F/iXyF> NBR
8 |7L—t % VT E 19¥] Az v bA NBR
9 | 7L—IBfIHRIV A 5 —uWboE[ EZ b OY KR 20% #2245 v B NBR
10 | 7L—PERfAIV B & ZurboE| 4 KOV KA
b3t AV Al
Fa1-—THRE = 25
| FEES mE
50 MGP50-PS mmEO A D "
20 MePsops|  LEESD. @ @ D0ty b

X/ F Y MID~QFTH R OTHIEITDT . &F1—7
RBOFERESICTFRL T LS,

X/ F Y MIZT) =N DB LEEADT
PIEFEL TS,
JY—2&& : GR-S-010(109)

590



Vi NRE PP
BHACROY R

MGPS series

Sz ~THER
MGPS50-80 AXYYREYL .
OXAPSREXL TETE
o F 'ﬂ
hd a +—— @
M J |
~ & 6
hd 8 edl
o e
E B~ =
o \ -
o ~
= | ’i’? (mm)
! F1-THE TE&A
(mm) a b c d e
XAHS  XC P2y 50 [11 [17.8[ 10| 6 [17.56
o XL 80 [13.3[20.3] 12 | 8 [225
8XRRZEZRL wB XX
XXEREEHR QB 104 |z | wa
4AXNNEENL 4x00AEL XX
XX L . 4X00BRE JREOL (;C 4 X MM E ML
TV ° T |
PS &
[::9
H% § < hd & 8 §m< MGJ
9 & | & B
A + o
HTA = £ MGPK
a Q} al T 4*
TL e ey itk
S % MGPW
OXAHOREXL GC 2XP oXAHOEEXL
Q Al |lleB oxp PB MGQ
g _leal | GB £
PA+200-2 B MGG
FA |FB C+Z2bhO—2 G
B+Z2 ~O—2¥ E
A+Z +O—2 MGc
CXT
MGF
YAEEZ N O— LS OFREZ NO—2Ic D&% LTId. P.5SEMHMR hO— o DREE TSRS, MGZ
XRc. NPT, GR— & &IRFEETT . (P.5845H)
MGT
TER (mm)
F1-J0E[ BEZ hO—2 A E
(mm) | (mm)  [25.50stbosemza] B | © |PA|PB 25 50t [sosemis [ A | FB| G |GA|GB|GC| H [HA| J | K| L
50 | 255075100 | 86 | 110 | 86|44 |20 | 30| 0O 24 |29.5|12.5| 72 | 14 | 11 [12 |160|M10| 35 | 37 | 50
80 [125,150,175.200 118 | 151 |118]65 | 25| 45| 0 33 |35 |18 | 95| 19 | 24 [14.5[242|M12| 47 | 48 | 66
*(lr;?n@@ MM |ML| NN |NL|OA | OB|OC|OL =g : TF{PA|PB|PW| Q |QA|QB|RA RB| RR
50 |M12x1.75] 20 [M10X1.5] 20 |10.6]17.5| 59 |13 | Rc1/4 [NPT1/4] G1/4 | O [24.5| 50 | 32 | 16 | 7 | 48 |140|M8x1.25
80 |M16x2.0| 32 [M12X1.75] 24 [12.5[20 | 72 |17.5| Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 |14.5[29 | 77 | 40 | 18 | 9 | 80 [200|M10X1.5
F1-JRE WA WB .
o |BL| S | T | U |VA|VB e o ooe o oooam X | XA X8 xe (x| v vz DU
50 | 14150 [156/116]140/700] 24 | 48 [ 724 | 36 | 48 | 86 | 68 5| 6 |4 | 8Wioxi75|2a]2d [y
80 | 20 | 65 |228]170|214]138] 28 | 52 | 128 | 42 | 54 | 92 [100] 6 | 7 | 5 | 10 [M14x2.0] 28 |28 |




MGP series
AR 24 v FERA

A= b2y FRERMHE(Z PO-H 1Y FREE) B&URAEE /MGP-Z(BFF) MGP-AZ(1 7%y &3 /) MGPS (774 KDY FE)

D-M9O[J/MO[IVE!
D-MO[JW/MO[JWVE!
D-M9[JA/M9[JAVE!
D-A9[/A9IVE!

212~0100

JEA

=
=

A _Is[.
D-P3DWAZR! 280, 100
225~063
T
[] ]
]
>— O
Al
D-P4ADWE!
232~063
B
= ]
oW Ox
I =
==
L] N
= —
All
XMGP-Z (B4H) &R EETRLET.

592



BASY) Y MGP-Z(B7AH)

A—tz+1 vzt MGP Series

BAY Y : MGP-Z(BAF)

7 — 24y FEERGHLE (mm) A—r2AvFRftES (mm)
#—N | D-Mo] ;r~;
21 H 24
'fi; 3-”3%% D-A9[] z2) miz¢| D-MOOIV E1)
D-P3DWA | D-P4DW D-MOCWV | D-A9CIV | D-P3DWA | D-P4DW
D-MOCWV | D-A9CIV D-MoIAV
D-M9[JA
Fa—7 D-M9JAV F1-7
A A B A B A B A B R Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
12 75| 95| 35| 55| — | — | — | — 12 195 — (17 | — | — | — | — | —
16 |105/105] 65| 65| — | — | — | — 6 |22 | — [195] — | — | — | — | —
20 |125]125]| 85| 85| — | — | — | — 20 (245 — |22 | — | — | — | — | —
25 [115[14 | 7510 | 7 | 95| — | — 25 |26 | — |24 | — [325] — | — | —
32 [125[13 | 85| 9 | 8 | 85| 55| 6 32 |29 | — [265] — [355] — [40 | —
40  [155[165]|11.5[125]11 [12 | 85| 9.5 40  [33 | — [305] — [39 | — |44 | —
50 |145[17 |10.5]13 |10 [12.5] 7.5]10 50 |385| — |36 | — |445| — |495| —
63 |165]20 |125]16 |12 |155] 9.5]13 63 [455| — [43 | — |[515] — [565| —
80 |18 |26 |14 |22 [135|215]11 |19 80 |45 |74 |43 |715]|495|805|61 | 74
100 |215]|325]17.5]285]17 |28 |145|255 100 |55 |855]53 |83 [59.5]92 |71.5] 86
) REOBEEICHNTIE, F— N2 Y FOEBIREE TBRDS X 1) A— b 2A Y FEIREBMGT-0325EAL £,
FEELET.
$32) A— b2 A Y FEUIEEBMGT-032%EAL £ 7,
WA VY :MGP-AZ(Z7 0w 3Y) BRAUVY : MGP-AZ(T70v23Y)
7 — b 24y FEERGHIE (mm) FA—P2AyFRftES (mm)
Z#—h | D-M9C] ;ff;
24yF | D-MOCIV 21
Taes 531) y—| D-MOCIV 5E1)
B D-MOOW | D-ASCl | b panwa | p-papw 25 b.MeCWV | D-A9CV | D-PSDWA | D-P4DW
D-MOCIWV | D-A9CIV D-MSCIAV
D-M9[JA MGJ
F1—7 D-M9JAV Fa—7
R A B A B A B A B R Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht m
16 |25 |205]21 |165] — | — | — | — 6 |22 | — |[195] — | — | — | — | —
20 |27 [23 |23 |19 | — [ — | — | — 20 |ea5| — (22 [ — [ — [ == —1|y&m
25 |27 |23 |23 [19 |225[185] — | — 25 |26 | — |24 | — |325] — | — | —
32 |21 [29 |17 |25 [16.5|245]14 |22 92 [29 | — [265] — [355[ — [40 | — | [0
40 | 255|31.5|215|27.5|21 |27 185|245 40 [33 | — [305] — [39 | — |44 | —
50 |26 [30.5|22 |265|21.5]26 |19 |23.5 50 [385| — [36 | — [445| — [495| —
63 |30 |31.5|26 |27.5|255 27 |23 |24.5 63 455 — |43 | — [515] — [565] — | |MGQ
80 |30.5]38.5|265|34.5|26 |34 |235]31.5 80 |45 |74 |43 |71.5|495|805(61 | 74
100 |345|44 |30.5]40 |30 |39.5]|27.5|37 100 |55 |85.5(53 [83 |69.5(92 [71.5] 86 | |GG
1) A— M2 A v FEUIEEBMGT7-0325EAL £ ¥, 1) A— b2 v FEUIEEBMGT7-0325EAL £ ¥,
MGC
BAY Y : MGPS BEAHKA KOV EK) WAV TMGPS GEHHA FOYE) CXT
A— b R4 Y FEIERIfIE mm) A= R YFEEE (mm)
A= D-Z70] #—h 1)
249F #2) D-Z80 245 |D-M9C] MGF
D-M9CIV )| D- : : e 2)
D_mg%w D_AQDIZ) D-Y69[] D-P3D\i\ili D-P4D§3> D-Z7(] (D-M9CIV 2)|D-Y69 322) 323) MGz
D-MOCIWV| D-A9Clv | D-Y7PV D-z80  |D-M9OWV|D-ASLIV g-ypv D-P3DWA |D-P4DW
D-MoTIA D-Y7OOW D-Y5907 |D-M9IAV -YTOWV MGT
D-Y70J D-Y7P
D-M9[JAV D-WV D-Y7TOW
o D-Y7BA #2-7 \ |D-Y7BA
W A[B|A[B[A[B|A[B[A]B Pz Hs |Hs| Ht|Hs| Ht|Hs| Ht |Hs | Ht [Hs | Ht
30118 2351 14 [To:5[ 15 8 &lTas 1o 25l 18 50 | 525 35| - [36] ]3] —lats w0}
1) EROE R BT LA T OB A R 5 5 80 40 |45 | 74| 43 [715] 41 | 70 [49.5[785] 61 [84.5
= EERE T : g e %;;%—M?D%L:UrfI\Z%\J%FEYMEEBMGZ-MZéﬁﬁﬁbi‘%
$E2) 71— b 21 U FEITREBMG2-012% . : ~ P2 TFRIEABMG2-012Z@AL Y.
LA IS E3) A= R 2 Y FRIERBMG-040Z AL &7
D-OJ
-XO



MGP series

#A— b 24y FEERMAE (X FO—J I Y REHE) SSURNES /MGP (T ROy 711)

@AY VS MGPYY—XT > ROY o

Oy ROy 2+

D-M9o[]2¢ D-M9[JAE! D-Z7[1E D-Y7P%®
D-MO[IVE! D-M9[JAVE D-Z80Z D-Y7PVE!
D-M9OWZ! D-A9[ & D-Y59[12¢ D-Y7OW#®!
D-MO[(OWVZE! D-A9[IVE! D-Y69[1E D-Y7COWVE!

D-Y7BAZ!
A— b 24 Y FBERGE (mm)
Tk %2) T
21 y7| B-M0 . |DYasLiTp
2y gmggvv D-AQDEZ) D-Y69TIY7PV $£4)325) £3)
D-MOCOWV | D-A9Clv |D-Y7OW D-P3DWA | D-P4DW
D-MSCIA D-Y7LIwv
SFal= D-M9[JAV D-Y7BA
HE A B A B A B A B A B
20 (40 7 |36 3 [35 2 — — — | —
25 |405] 7 [36.5| 3 [355| 2 |36 25 — | —
32 |37.5/10 [335] 6 [325] 5 |33 6 32 4.5
40 [43.5]/10.5(39.5| 6.5|38.5| 5.5(39 6 38 5
0 144.5| 9.5|40.5] 5.5|39.5| 4.5|40 5 39 4
3 |47 |12 |43 8 |42 7 1425 75 [41.5] 6.5
0 |68 123.5|64 |19.5|63 [18.5|63.5]|19 62.5|18
100 |72.5/28.5/68.5|24.5|67.5|23.5/68 |24 67 123

A1) RBOREICHN TS A — MRV FOEEPREZEBDS X BEBENET,

A2) A= M ZA Y FEUTEEBMG2-012% AL &7,

A3) A= M AV FEUTEEBMGT-040% AL &,

F4) A= 2V FEGEEBMG10-025Z AL &Y,

&5) 71‘75;4‘J?EEYH%,%LCZ&%%?f:ﬂfﬁﬁ'&ﬂ)ﬁiﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%%%b
I o

E6) 825D RAIT Y RRINDERER. BMG2-0120D5%IHEA . =) >y
AMEKY. 3.5mmRUHLE T,

A=A yFRGES A= bFRAyFRGES
(D-P3DWA) (mm) (D-P4DW) (mm)
Fa1-—TAE Hs Ht F1-—TRHE Hs Ht
25 32 - 32 41.5 =
32 35 - 40 44.5 -
40 39 - 50 50 -
50 445 - 63 57 -
63 51.5 - 80 61 84.5
80 495 | 785 100 71 96.5
100 60 90

Ay REIOY 213

A—b2A9F

©
Al
L H & 4 |
‘A ‘ B
D-P3DWAZRIDIZE (x020lci3RITE £ A.)
225~063 280,0100

Ht

D-PADWE!DIZE (025l FICISEMIZ £ AL)
232~063 280,2100

252 bO—Y0I5E
#040~063TH— b
24 v F2 [0

D-Mo[]&¢ D-M9[JAE! D-Z7[1& D-Y7PE! AEEEC1DTD
D-MOIVE  D-M9[JAVE D-Z80H! D-Y7PVE BEET
D-MOCIWE D-A9(J®  D-Y59[J®  D-Y7OJWH s
D-MO[JWVZ! D-A9[IVE! D-Y69[ & D-Y7(OWVE!
D-Y7BA#! | —)
A— b2y FBEERGE (mm) 7
= 532) [T
7 owen ) -
#zt| D-MOCIV 22)| 1 s |
D-MOCW | D-Agr] |D-Y6IY7PV b2 2 .|
D-MOCWV| D-Agrlv |D-Y7OW ~ |D-P3DWA | D-P4DW —
D-M9JA D-Y7OWV @
F37-7\ | D-M9CIAV D-Y7BA mEe) o
Pz A|lB|A[B|A[B|A[B|A]B o ]
20 | 9 (38 |5 [34 |4 [338 [ — [ — | — | — Iy I i
25 | 95(38 | 55(34 | 45(33 | 6 [335] — | — A B
32 [10.5(37 | 6.5(33 | 55|32 | 6 |32.5] 5 |31.5
40 [14.539.5]10.5]355] 9.5[34.5[10 |35 | 9 |34
50 |12.5|41.5] 8.5|37.5| 7.5|36.5] 8 |37 | 7 |36
63 |15 [44 |11 |40 [10 |39 [10.5|39.5] 9.5| 385
80 |18 [73.5|14 |69.5/13 [68.5|13.5/60 [12.5] 68 \ ZA— b ZRA Y FDERFICDNT \
100 |22.5|78.5[18.6]74.5|17.56|73.5|18 |74 |17 |73

A1) REOBREICHBNTIE, A— b2V FOEIREZEEDS % AEEANET,

F2) A= b 2A Y FERUIEEBMG2-012% AL T,

E3) #A— b 2A U FETEEBMG1-040%FEAL &Y,

F4) F— b2y FEYIEEBMG10-025%EAL £,

AL) A= h AV FERNERICRELTRETORIERERUBEEZRL
TW&EY,

® 594

N =r
JAE =1
Ay RITY ROV I T25stATDBE. OV RAIHSHF— 1Y
FEFBATELIMEENDBUET,
ZDIBE. —BNICTL—FERYIZTLTEBL TS,
TL— bOERUIET L ABIAEICEL TIE BUREBEEE TR S0,



A—tz1v7is MGP Series

Z— 24y FESAIEER/NMZR b O—2

(mm)
FA— R ZAVTFER[A—FZAVFREEH] 012 | 016 | 020 | 025 | 032 | 040 | 250 | 063 | 080 | o100
1413 5
D-M9CIV 251 ‘ 5
1o 5ED 5
D-Mo[] 24 {4 10ED_] 10
14 14 55%2)
L0 21 1059 10
D-MOIWV 1o fd 52)
D-MIIAV 251 70
1414 53E2)
D-M9[JA 2 ] ‘ 1022
141 5ET) 5
D-A9[] 2413 10E1) | 10
1413 5
D-ASLIV 271 10
D-Z70] 1414 — 5ET) ‘ 5
D-Z80 251 = 0
D-Y590] 151 = 52D [ 5
D-Y7P 251 = 0
D-Y69[] 151 = 5
D-Y7PV 271 = 5
D-Y7OOW 1419 — 5322)
D-Y7COWV 251 = 10%2
1414 — 522
D-Y7BA 2 — ‘ 10%2)
17 = 1582
D-P3DWA S — i |
1413 — 532
D-P4DW 2 HBE = 10
27 (fE—@ — 75 10
SE1) A— MRV FU— FIgOR/NITER 1 OmmIBRAETHD T L& TRBOS 2. TEAFES,
SE2) A VU555 TORBANESIC. BRICEETECHD T EETEROS 2. JHAES,
o, U— FEREEL S 1 TOBAIE. L) ONEEIREES (N,
MGJ
EhE &5
—
. [
e T F1-=—TRR
A= INRA YRS 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 | |MGPK
D-MILYMOIV
D-M9CIW/MOIWV 35 5 5 5 6 6 6 6.5 6 7 NGPW
D-M9JA/MIIAV
D-A9L/A9IV 7 9 9 9 55 95 95 K 05 05
D-Z701/280 — — 10 10 0.5 0.5 10.5 1.5 1.5 12 MGQ
3 Yeavree MGs
Sy — — 75 7 6.5 6 7 8 9.5 10
D-Y7BA
D-P3DWA = = = 55 65 6 6 65 6 7 MGC
D-P4DW = — — — 5 4 4 5 4 4
HSEERDEERTHY, RITHLDTRABY EA. (EISDE+30%I2E) CXT
BEDBEICLUAZ BT BIBENBYET .
L e - MGF
I BXKRRAEDERA— bR Y FUNIETELA— MR A Y FORGIHALETT, !
: XD-PADWERK #— b2 A v Fid. T KOv o, #HHA KOV FEOHEBALETT, : MGZ
| EHIEERICOE LT, P1289~13835 TBRC AL .
| [F-FxAvFER BE = B L (B AE) Bk 1 [MGT
p D-273, 776 N — »
! aiES D780 ZOxy k() =m0 '
! . ERR (2BxR) "
| D-P4DW Z0x k(1) 1 S 2358100 '
I D-Y69A, Y698, Y7PV R — I
1 g DY7NWY, Y7PWV, Y7BWV J0Ay 6@ B ) i
1 D-Y59A, Y598, Y7P — 1
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Z0X4 k(1) ) 1
1 D-Y7BA KR & (e FR) 1
| EERA— R 2 VFICE, TUDAvaRo st mIET. 1
1 SIS, P.1358, 1359% T8RS (0, ' D0
1 —2 Lo 0—Z (NC=biEm) BEAA— k21 v F (D-MITE(V) &) 5 ETDOT, 2L, P.1308% TSRS, 1
1 -PADWEBIZHEA LEUTF BI8E. #— k24 v FEUTREBMGT-032h BBEE R T, 1 O
B ome o o e e e e e e e e e e e e R R M M M M M R M RN M M M N M M M M M e M R M M M M e e e e e e e e e d |=



MGP series

Z— b 24 FRISHE

BADY Y MGP-Z(BFH). MGP-AZ(T70v>3Y)

D-MoC/MOIV

A D-M9CIW/MOLIWV
F—h2RAVF D-M9LIA/MILIAV D-P3DWA
D-A9[VASCIV
F1— 7P (mm) 212~2100 025~0100
(N-m)
F— R A VTR WD
F— 2L YF D-M9[I(V)
@ hILY D-M9CIW (V) 0.05~0.15 0.2~0.3N'm
D-A9[1(V)
D-M9[JA (V) 0.05~0.10

BRAA—MRAYF D-P4DW
F1—JRE(mm) 232~0100
F=P 21 UF D288 BMG7-032

BRAUVY MGP(TY ROV I).
MGPS G414 FOY RR)

A= b2 YF
BiERBSOHE

o — hZAUFEIEEX 4,

O — hZAYFERIF Y b X147

O RATTRIL kX247

O RATTRIL kX245
(RTVTDY o —fFXx24)

A= RV FER

F 21 —7PE (mm)

A— 2 F
BE

225 | 032~0100

D-M9L/MICIV
D-MICIW/MOIWV
D-MOLIA/MICIAV BMG2-012
D-A9[/A9LIV

BMG10-025 (T~ FOw o)
BRI BMG2-012(&h 71 FOv IFE
D-PADW — | BMG1-040

A—h2AUF
B

OF—= M2V FRAEBICA — K21 v FEARANT
ARV N (M3XT14L) ICTEYFITE 9. M3AAEIUIR
U b O#T MLoIE. 0.5~0.8N-m&ELTLEE N,

@F— 24 Y FEUTF Y M. OTHITEA— R
1 UFEIEEZ. AABIIRIL N (M2.5X5L) 12T
RESHLET .

Q@LEDRIEHDIRET, @QTHITTeA— MMV F
T&E% 74— 24 Y FREARBICELAAT, 7
— N2V TFRERBICA— MR v TFEEDEET,

ORI BERERZ. AANEIRIL N (M2.5X5L) &iF
A& A= M2V FEEEL &Y, M2.5KENT
RV hD# bILoIE. 0.2~0.3N-mELTL S

(A%
OBRHMUBOEE (BE) 3. QDRETITET,

A—b2AVF

REBTIRIL b

A AND LI AN

F) DU VIHER, A b 2AYFRAEEESSOA— MMV FII. BEEFELUET,

XTI RAYIHDIEE. 0625~6100&KWET,
XENHA ROV FEDBE. 050, 080EBUET,

- D-ASLI(V)/MOLI(V)/

MOLIW (V) /MOLTA (V) B DI S U%
=

fiKIEB LS A TH— b2 A v FZERBRETOHEEIE. D-MIUAV) Bz ZHER< LS.

® 596




MGP series

BRI A —5 — A A Btk

FELWTE - ABRESIUMBICDOEZ L TUIHHIC TR LS,

Bl - romsan

R NERIEEICRE L5 1 T

BAL)—X
&t 1w s fFBA
MGPM-Z B
R MGPL-Z B
MGPA-Z B
BRARTHIE

werl[ mEEREmmRERE |-X144

SRR rrpstosEEEE EB—TF)

R— H\iEi‘WﬁﬁZl

PA+Z hO—%
LY
] &3 L
o A
RSP j 2 -

BAirss 7 (7s5suBze)

AERER— NERYT2DICLARER— M TSI TENEY 1T

AN—ZDRSNI-EEIIEFD
BEBRJEDLIBRELUET,

er
i

FRES

MGPM-Z, MGPL-Z, MGPA-Z#3&8} k%

F1—THEmm) | GA PA PB
12 10 13 8
16 105 | 145 | 10
20 115 [ 135 | 105
25 115 | 125 | 135
32 12 65 | 16
40 15 13 18
50 15 9 21.5
63 155 | 13 28 MGJ
80 19 145 | 2565
100 225 | 175 | 325

HH:H

=
D
=]

BRIU—X
&, T8 EIE [
BN pe I MGC
e MGPL-Z D Il T ‘
MGPA-Z LA ZW CXT
MGPM-AZ B I
TPy av MGPL-AZ D e \M
MGPA-AZ BEF
VGP 87 L & & MGz
IyravoHE MGPL Y ) o) MGT
MGPA DT — /f’ g
#H4 RO K MGPS EEIE 3 3
ABRGTSY
CEREA . AERER—
BAKRTEE
M - — =
MGPL| MEBKRTAHEERET |-X867
BRES A7 (75 I HBEE) l
D-O0

o
597 ®



MGP series

3 N T e vy

DV IBIRBEECT L— N ERT 1 EORE GBH7mm~ 16mm) & 28mm~3 TmmIZEF =% T,
(FEERE NBALEXTER)

#BA)—X

\ =/ T8 [ EES [ EBN 5= \ .

\ R | wmePm-z | R | TR IEER EE—
BARTHE

MGPM[32]-[100] Z -[M9BW]|[ |- X471

F1-THE A—P219F TL—b - KT AR
12 [ 12mm (R#EFLE—) SHEIRKR
20 | 20mm
25 | 25mm SYvE ZF— 21y FiBRS
32 | 32mm Z2+tO—2 (FERER—)
40 | 40mm (IR EE—)
50 | 50mm
63 | 63mm

G2 TR FrpstoRsEEE BT
FARIEACRY )

RRELS

(mm)
F1-THE A
] ) sost T | S0stE#BA [100sta ] 200st% B FB
100stAF | 200stIAF Bxd
12 64 82.5 1045 | 1045 64 28
16 68 86.5 1145 | 1145 68 28
20 74 98.5 985 | 131 74 29
25 745 98.5 985 | 1305 745 28
(mm)
F1-THE A
om | sostr | 50stER@A | 200ste B FB
200stbAT | Bz
32 92 1105 | 1465 76.5 29
B+zhO—2 40 92 1105 | 1465 83 29
A+ZFO0-2 50 1035 | 1245 | 1655 87 31
63 1035 | 1245 | 1655 92 31

598



Ak

MGP series/” EmERIEEEIED

CEADRICBTHRALEE . REEODTERVICDOEZL TIPS, 7H/F1I—5/#
WESEIE. A— bRV F /HBIBFRICDELL TIIP.9~18E THRLSEE L,

\ s \ 7 |
&t i3-==
g5 ANEE
DT L— b ERT 1 DEICFEP ®FTL— rADT—YEHBIIER FrOY RHBIRA
EEANBNTL S, ERETHE TS,

IT7MERICO)VIRT A&
TL— ~DBDORFEICFIE
SERHENLBNEDIT+HTE
BEE,

==

VANES =1

DEREZ b RESBERICT ZEREE N,

K HEAH) T4 RERIFTTHNETH. RE=ROV
O—2%FEALEWMES. AR N REHHEEEZ DS
arbuET,
FAREHEEBATCERINE T E. DUV IDHIBOE
HOBETEBREEY, AE—RI MO—SZEBFITRE
FEAT. FIRSBEMNICTIERALIES L,

QBERROHEEEICTER LS,
FEEFEADBES. BREN/RENWEZE-RIY O—-5D
FIERED EICRDIEENH Y ET (ROEL) .
CHOESBBEIFT1IT7IAE—RIY NO—SDZER%E
HIITHLET,.

OERAEZ U EEOFTRIGETERESNDIBE,
BARHICEOTERT A VIR Y TERIRLETS
ZERBUETDT. RMER DEIFZENTHERAL
TLEE,

DI7RNADRELKETIE, BALENTIEE,
IT7RNDRELIBE. A= 70 NTOREHEHLTE
B<BY, AZE= RO NA—ZDRBUEISREN LR
SEENHYET, REHNBEIC EAD/IGE. NEBZMA.
A4 RERENWIBT DIFGELHUE T,

®EZ brOv R, 4 ROy ROBEHZRICIZEPITE
BEEDFRNKSICLTEEL,

INYF VHEDOBBICED IV RNACIEBRARODRRE LU E T,

®RF1. TL— bOBFEICIE. TH. EHREEDT
HBWT A,
BREEOFEEHNEL Y. BERRDEMEEDRREE R
VEY,

ORFAEDFEEIZ0.05mmIATICLTL &L,
TL—MNIEFFBDT—0, SEBEOFEENEIE. 18
IRDEMBEDFERELD FT,
KE. FEE : 0.05UTOEFRNIEELIZSICIE. TL—K
ED—UBYFTEDBICEN L) VI (BPEFRAR) 28BS
ZET. BHIBROEBMAER < 2 N TRERISENHY T,

TL—MID—2ERAIBIEE. EX Oy KEHUE
METITNET E, A0 RSBICRALINEREL. EBHRED
BREEEUET,

(©OPDPEL)):H::|
2 VI DEERMADIBEIFSIAAHZ NO—T I RIZH
THA ROY MY REL W HERY £ 9O TESEICITERTA
NATGRILNBONREHA ROy ROEALINMIELT
IS0
BB, 2 NYEOEENMHDEBORISEGRIL fDf
LiAGRETZ2dPAEE L TL 2S00,

[ ]
T T TT7

&

2dME
(d=raLm5E)

&

HE==> ]

oD
Coz RO
b
ol ‘ g @
{0 O
% N7 ke
Axo.2
Fi—THE| A B (o] D (mm) BIAAA
mm) mm) | (mm) | (mm) | MGPM |MGPL/A| 7337R)L b
*12 50| 18 41 10 8 M4x0.7
16 56 | 22 46 12 10 M5X%0.8
20 72| 24 54 14 12 M5x0.8
25 82| 30 64 18 15 M6X 1.0
32 98 | 34 78 22 18 M8X1.25
40 106 | 40 86 22 18 M8x1.25
50 130 | 46 | 110 27 22 M10x1.5
63 142 | 58 | 124 27 22 M10X 1.5
80 180 | 54 | 156 33 28 M12X1.75
100 210 | 62 | 188 39 88 M14x2.0

XIF7OYa A HEFI—TARI2IEHY A

599

G

C—

GPK

=
D
o

EE

o
>
=

E

=
D
N

=
D
=]

HH:H



ZERADHICR T BHEA<IEE 0,

al

MGRP series,” & in

REEFEIRQ

R2EOTERICDOEZL TIPS, 7UF1I -5 /H#

WESEIE. A— bRV F/HBIBFRICDELXL TIIP.9~18F THRLLEE L,

| RE |

\ PPPEP

==
ANEE
RENRERREISLTTSIONELTELTIERA £,
AT A DRLBRENRIBET DAREEN B ETITDT. BERS
AN—, IT7RSAN—%F, BRES5Z2DLSEHSFISTHE
NWTLEE . TS5TBALIZR— MIBEETORICEYLE
DEBHENDERELTHSIERLL LS N TS TUBEEE.
IT7RNEBRBLTHOIFEELLES L,
DOMBR— FDIES
FiwHE1/6~1/4REIB LiHHL TS0,
@RcH— . NPTH— FEF—/aLOEE
TEEIE MO TSI TS0,
ERTBIC TSI —ILT—TEENTLL LS. ZOB.
=TT TFEICEHAEESHENED TEFELLES 0, F
feo TS 0DMATEIIREDaTEL RO EENT

ez,

KREDaTEEBATHTITIBE. T7BEAEI N
VHIRENFIRS Y. FBRREZREIIBNNHY &
ED
L (757) @I R LY 5

vz TN avi
1/8 7~9 0.5mmPAF
1/4 12~14 TmmMAF
3/8 22~24 TmmMAT
7545 a
E\“::‘f) <ﬁ
7
% <:i
e

3GHK— FAERTETALDES
TSI DRLERRBTSIILEBDT -2
ZZHLTHS. AT 1 IRE (RFDaZE=0DE) £T.
TSV EMMODRAATL LS (REDHT ML BRIIRET
To TSINDRHHET) —RIHEMOTLEE ),

® 600

I7OvIasfinna

ABE
DowearvnLTRBETERNLSICLTEED,
AL R TIERSnE T ET Y a v/ ThSIT
RBNERITIENDUET, Floo v av/NILTDRT
OB ERITTHYEIDT, ZOMNBSIIERICY Y3
VNV TEBFIRNTL ZE 0, T7HHEIICT Y 232/
THHAN—DOROET ZENBIEFTOTTERLI S,

N =
ANER
OBFIFoYLaVEBNICHELTHS ZERALEE L,
BNy a7 EEBEL. ZTERICED D) VIR
ELamaEMIRETERSIE. 2LIDovIav/NILT
ZRWTHELTLL S, EX M DR NO—=TIT 2 RISE
L. W OERENVR/NELBDIONRBLEARTT, TT7IY>
AUEBYISGAZRETICIERICEAY T E. EDHRPER
VRENBIBI DI ENBIET,

Fa—TRE(mm) ERTE

16,20,25,32,40 JIS B4648 "A#ER/{F1.56

JIS B4648 <AHER/\F3

50,63,80,100

@I7ov2arIIIIRIBTAIO—O IV RET
BT BTSN,
IFOYLAVITYIDR MO—OTY RETHBZER
e ZOMRITAICEBBES NI EA. LA DT, S8R
bYNBETZ FO—OHRHISEDBEICET v a VA&
DM BLBDIEDN B ETTDTIERELZE N,

@71/3‘——F»%—ﬁcﬁﬁﬁ‘ﬁﬁumt<ﬁé

o FNIC. IV IAVI—RILEUITRNARET
tﬁ#%u&?o
TV AVI—RILORBIE, 2 2IDT Y VEEEE
RLEHSHAICHENTIT TS,



CEADRICBTHRALSEE . REEDTERVICDOEZL TIPS, 7H/F1I—5/#

c I MGP series/ R mERFEERIER)

WESEIE. A— bRV F/HBIBFRICDELXL TIIP.9~18F THRLLEE L,

SEESIRILF—

NFER

BHEELRARBERTRI S 7OERTIEAS LS,

MGPS/\—20w > a it MGPI7 0w aft
1000 1000
—o100
[ 280
e N
100 (=263 2100
=050
—o40 280
232 100 =263
225 —
10 =520 _ 50
S = g 40
g BEE— N
12 i
e £ = 032
= w
fus X 225
NS 10
\N\Y —o020
AN
0.1 \ |—o16
‘\\
0.01 1
100 500 1000 100 o 1000

BAEE (mm/s)

50
BREE (mm/s)

MG

C—

GPK

MGPZ v 2 3 2% L (MGP-0IV (figk #1 k)  XB6, XC9, XC2

2

1000

100263

[o40

225

(kg)

10 Eg20

=

Lo16

ang

212

it

7
Z# gl
=T

e ==

0.1

0.01

100

=P

B
s

(mm/s)

1000

HH:H

=
D
=]

HEEH

==
DD
- (N



	ガイド付薄形シリンダ　MGP Series
	特長
	シリーズバリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CONTENTS
	MGP-Z 基本形　　
	型式表示方法 
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表
	クリーンシリーズ
	耐水性向上シリンダ
	潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ、ガイド部ルブリテーナ付
	フランジ付
	プレート許容回転トルク、プレートの不回転精度、高精度ボールブッシュタイプMGPA
	高精度ボールブッシュタイプMGPA プレート変位量
	機種選定方法
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	構造図／MGPMシリーズ
	構造図／MGPLシリーズ、MGPAシリーズ
	外形寸法図／φ12～φ25
	外形寸法図／φ32～φ63
	外形寸法図／φ80, φ100

	MGP-AZ エアクッション付
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク、高精度ボールブッシュタイプMGPA、プレートの不回転精度
	高精度ボールブッシュタイプMGPA プレート変位量
	機種選定方法
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	構造図／MGPMシリーズ
	構造図／MGPLシリーズ
	外形寸法図／φ16～φ25
	外形寸法図／φ32～φ63
	外形寸法図／φ80・φ100

	MGP エンドロック付
	型式表示方法
	仕様、ロック部仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク、プレートの不回転精度
	構造図／MGPMシリーズ
	構造図／MGPLシリーズ、MGPAシリーズ
	外形寸法図／φ20・φ25
	外形寸法図／φ32～φ63
	外形寸法図／φ80・φ100
	製品個別注意事項

	MGPS 強力ガイドロッド形
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク、プレートの不回転精度
	機種選定方法
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



